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B a ¥ledwdny a COREPRL DI-21%c¢. flpusu motbr javitédsaval kapcsoletos tudnivalokag
tertalivasga,. & Javitdsl Utnubteto a azukapﬁaaaé vald javitasek elvegzésdére
ErakKawgerien felkesallt uriﬁak Eﬁaznulat&;a szolgal, A kinyv
vdjékozvatast ad a célszerssimok hasanglatéfe is.

A davitasi Utuwbato heszpnalatédra vonetkozd tudnivaloks

= & Javitasi Utautato fécsoportokra bonbva készils, esek a javitési és
srerelési adatok felsorolisdval kezddfnel,

= az egyes [Ocsoportok tartaluazzak az egység szétszerelését, javitdsihos
= az altalanes gyaksrlattél eltérd ~ eldirasokat, eli- és késpreszerelést,
tovabba a foegyeséy swereléséher tartoBs célszerszamok rajzait, a bejara-
tasl eloirdsckat és a fdepyadgek uz&ﬂ}avarait kivalté okok megallapitd-
ganak Utmutatolit.

A Javitael Utuutatd az elvégzendd miveleteket a Gyartomi Altal célszerinek

tartott médon adjas meg,

A Grartimi a konstrukels valtaztataaﬂnak djogat fenntartja.

-y o -\

Beméljik, hogy az Utuutatd kel lﬁjaagiﬁméget nyujt gydrtwinyaink minden ba-

ratjanak. 5

Suigethalom, 1967, aprilis. |

CEEFEL AUTUGYAR
[ Selgethalom
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1.1 Javitési &5 szerelésl adatok

Figyelom! A zardjelben talalhetd adatok ag adott méreteknek ezt a hatéarat Jjel-
gik, amelynek elédrésekor a darabot cserélni vegy Jjaviteni kell,
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l,1.1 Fo tt z
Hengerpersaly furatdtmérd

Tavolasdg a forgattyustengely kipép
ég inditémotor kisép kizbtt
Tavolsdg a forgattyustenge lykbaép
g vezémiitengelykiizédp kizitt
Vecémmitengely furatdtmérije a
forgattyuhazban

Szeleplokftalp furatdnak merdle-
gesapgl Girdse a vesémuiitengely-

hes

Jatbk a szeleplikitalp és furata kiszdtt
Peplirttmités vastagabga /hitsd és
melled fedélbesn/

/mm/

Jmmy
Jmm

Smmys

fmm/mm,/
Jum/

S f

3, abrn -!. A Torgattyuhéz f£&bb méretel

127 *g,nuu

*‘U.Eﬂ
250,89 =0,15

+0, 08
156 o

5::-'*:'“5g /+o,080/

+ 0,03/60
0408 5:0,074 fo,15/

0,2



-3-
1.1,2 Forgattyustengely, lenditékerék

[573-01-J-1]

4.4bra: A forgattyustengely méretei, Méretértelmezések
Csapmépetek téblazata /mm-ben/

Jelblések a 4. Abran A B G
Nomal salap/ mii.re!: ﬁ?_g :g::;g 50 * g:E g ioo ::::]a.g
- | 1. Jevitasi méret 2 ?q,a:_::g;‘: 5o * O»2 %
2. Javitasi méret @ ?ﬂ‘ﬁ:g::éﬁ 50'5+:.E »
3, Javitdei mérey | /9 w_q:ﬁ:géﬁ* 51-;3.2 -
= ] =




T
L forgettyustengely klegyensulyosafblatsdiga max. fomgr./ Hi

Osapagyjaték a mellsbcasphal és a forgattylcespokndl /mm/ o, 08-0,12
A liketktzédpvonal megenpgedett tangencialis alt

o

8z 1 52. lBkethes képest, maximum /folk/ 1

A forgattyuceepok kuposségs max. fmm/ el
W ovalitéss max, Smm/ 0,003
Usszes ceap felileti kendnysége HHo.min,/ So-55

hz Gaszes ceapot celeszolni és tlkrositeni kell. Dbrzspapir haszpnalata tiloal

WE

# 100

5. abrai Mellsd caap&g;rparﬂﬂl;rfimtui
& "J1y J23 J3; jelek readre a jJavikdel fokoszatokat jelelk,

4 forgattyustengely-caapagyak anyaga, tipusas

nellsi-oceapagyi dlombponz, osztatlsan
hififed~conplgy hen Ba, KI 32o0/c3
/4 hatvsd hengergbrgds—~ceapbgyat coexrd kor kell, ha a kiilgd- a8 balsd fubb-

fellileten, valanint a gorgbkin érzékelhetd kopdsok vannak. Tovébba,; ha forgatds
kbzben kotyoghs, akadozids bradkelhetd,/

=
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A forgattyustengely melled csepdgypersely méretei: /S.abra/

Nomdlnéret  Jmm/ \ L
Eldngdal vastagsdg kepzméretnal Smm/ ."3" 6,6 = 0,8

1. Javitdsi fokozat /mo/ A" ] ?“-B:E:Egﬁ
Eitntési vastegeag késgméretnsl /mmy/ \ _',‘fg.!.‘-". 0,7 = 0,9

2. Javitasi fokozat /um/ Hgw # 74,650 050
Eitntési vastagedg késsunéretnél /mm/ :';;ia.;‘- 0,8« 1

3. Javitasi fokozat mm/ Win @ 74 ,ﬂ*f_{';‘:ggu
Eldntési vastsgpdg késgméretnal /mm/ . Sy Wy = 1,1
Figyelem!

A "+"-al jelslt /normal/ fokozatot a Gyartémil késsen széllitja, A javitasi foko=-
zatok nyers merstben keriilnek forgalombp, melyet beszereslés utén kell az adott
méretre munkalodl

Upapégypersely klintés Brinoel l-c-ap__:én;raé.gﬂ JHB/ 25=35
Forgattyustengaly sulya Jkp/ .' 57
Inditokbron meghusdsi nyomaték fukp/ 4o

Lenditdkerék bedllitasl és allendrzésl méretelt a 6. Abra mutatja.

=
s

Felszersleskor & lenditlkerék agyén lévié Jelzést egyestetnl kell & forgattyue-

tengely végeén lévs jelséssal /6. &bra "A"/. A 27%-08 jelzés az adsgold szivetiyu
bedllitasara szolgal,

& lenditlkerck felfogd caavarck meghuzésl nyomatéka /mkp/ l4-1l6.




6, dbra: Lenditékerék beallitdsi és ellendrzési méretel
"A" formettyusbtengely és lenditdkerék jeltlésel, "B" a parhuzencesty 6s merb-
legeseég tilrémEel, "O" furatok a kiegyensulyozéashoz JSaglikség szerint/.

Figyelemt Csak sz eldirt caasvarokat szsbad haszndlni. Ugyenazokat a csavarckat
legfeljebb Oteadr szabad oldeni és meghugni. Minden meghuzist a csavar-
fa)] feled lapién pontosdval kell :axﬁlnit

A lenditbkerék kiegysnsulyozatlan-

BAga MAEX, Jemgr./ loo
Az indité fogaskoeworu fogszdusfodul 155/3

o
t8bbfognérat S14 fogon mérve/ S/ 125 ,66=0,1

Foghézag az loditémotor fogaskerédk
s fogaskopzoru kozity S/ a,45 - 0,60 /1,00/

A fogmegassdg "x" irényu /7,.4bras .
naﬁkkunﬁal.nlxinmm I o/mmy 1,5

/E méret elérése utan a fogaskoszorut meg kell forditeni, ma)d ujabb hatidreset
elérése utédn ki kell ceerélnil/
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1,1,3, Hajtérud és dugattyu

A hajtérud hossza a ceapkizép-

461 csepktzépig Jmm/ 255+0,05

Megengedett sulyeltérés s tel-
Jes hajtérudra /mex./ /gramm/ 4o

|0084-01-/-1 _
Z.4bra: Inditd fogaskoszom A sgémnél megbémesztva a fejre
kopdaa, AKX, /gramm/ 3o
flasd 9. abrat/
Hézag a forgattyucsep és perselye kusbit —  /mm/ 0,09-0,12/0,20/

Hajtorad csaver meghuzasi nyomatékea

Jmkp/ 14

Bgy csavart legfeljebb Stszir szabad meghuani, utdna ki kell selejteznil

Hejtdrudfe] oldalhézaga a fnrgattyuatﬂngal§ﬂn Jmm/ 0,2~0,38

Hajtbrud fejszéleanége

A forgattyustengely normal és

/oormal fokozaty/ A" /mm/ 49—9:3:?2;_ 1, javitési méretéhes
L., Javitdsi fokozatban “A" /mm/ 5o, Zﬁﬁgﬁ Lé:tur:&tmnﬁ&ngaly RN
; - mératéhas
2. Javitasi fokogatban "A" /mm/ Ea,g:g-%gg héfnrinttruﬂtenselr 3+ Javitasi
| ¥ mératéhes

[0673-01-+1

8,4brar A hajtérudcsavar su}q.'_@i:.'l.aéae bs a
cgavar meghurdsalnak jeloléss.

Zsébra; Hajborud sulymérése, "A" fejszé=—
lasséga,

- I =




Hajtémud -~ persely merebels

Formal fokowate " S B 7555 Egg sen fH/
Eléntdsl vastagség készméretndl Pa' fum/ 8,5 = 0,9
1. javitdsi fokoamatt "DY /mm/ ? 74,840 505
Kitntésl vestegssg késsmérotnel "a" JSmmy 0,6 = 1,0

i W o +0,085
2. Jjavitasl fokozat " Jmm/ @ ?A'E+n:ﬂ?n
Eltntésl vastagsiz készméretnédl gy Jfom/ - 045 = 0,9
3, Javitasi fokozat npe S/ @ ?4,4:3:2?3
Eléntésl vestegsag készméretnél Ity Jomm/ 0,6 = 1,0

A "t jelblt fokouatot a “Gyarkomi" késsen szé&llitja. A Javitsi fokozatok nyexs
mératben kerilnek forgalomba, melyeket Besgerelés utﬁnfka;} az adott méretre mun-
kalnd . =

——

j‘_
S

lo.abra: Hajtsrud paxﬁu;i-péretak
A "J1; J2y J3;" Jelek rendre a javitédsi fokosatokat jelzik.

A méretekot beszerelds utén kell finom fulﬁlgﬁi megmunkalsisenl slssllitani abban
& hajtérmidben, emelyben uzemslini fog, 5

/Csapagyjatékot 0,09,..0,12 mn-re vélasztani,/

Megengedeti ovelités és kupossig i JSmm/ 0,0l
Csapdgypersely-kitntés Brinell kaményaége JHB/ 25-40

A paléstnyoméshoz szikséges tulfedés fon/ 9 ,o0l=0,07

4 dugattyucsap Etmérsje: . B # 4o”%r0l0

=0 ;020
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Az atmerd értékén belill, az alabbi osztélyoszds fordul eld szinjelesve,

0,01l00= Jes =0;01l35 mm-ig fehér fﬁaﬂ&ﬁkal Jjeltlve

A osapszepfurat tiirese

=0 8050
-0 , 0085
=6,0135~ ... -0,0170c mm-ig fekete fratékkel jeldlve -n, 0085
8 -p,0l2
~0,01l%0= ... =0,0200 mm-ig kék featéiiii Jelilve =0,0l2
=g,0l55
Bzemcsapigy illesstési tulfedése Jmm/ 0,04 5=0,095
4 dugattyu elliptikussagénak drtdkei j;ggg 11. ébrat./
D—lﬂ.l "J."'-ﬂ&l f‘w ¥ "5'12-.4-----|¢-||t¢¢-la0.1_5
B |D=d: "2"-nél S/ : _' L I - e S L
D=d s "3"-1!&]. p"n}" "Q.Q‘Eq---anfl---rrth||D|55
A — o7 B au~h—1
8 I

r - 3
} T
b N /
{ '-{LN é |
F ) 7 !
g
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ll.Abra; A dugattyu meéretel.

"A" B tablazatok dalﬁlésaimk artelmezéne, "B" tényleges kivitel 6 nédvleges méret
kozbttl eredd hézagok,. "ﬂ""dugattaru részek jelképes dbrdzolasa, "B" elliptllusség

srtelmazdes.




Dugattyu méretek /mm-ben 11,4bra/
Alapméret @ llo mm.

|—1u|-

l, tébliazat

Peleat: | B 5, b |2

B % % |

s

o,

Hormdl le9,% | 199,87 | 109,83 | 169,79

189,76 |109,68 | 1e9 44 1-5.54-!,1] 99,0-8,2| 99,4-8,2

1.Juritds |11ls,4e (118,37 | 118,33 |11s,29

120,26 [110,18 |109,94 [109,04-3,1f 99,5-8,2] 99,9-8,2

2.Javitde |1le,% |1le,87 | 1le,683 |lle,T9

110,76 [120,68 | 110,44 [109,54-3,f 100,0-8,2[100,4-3,2

Kersskedelul forgalomba mind a normdl-, mind s javitdel fokosatok beszereshetSk.

Egy dugattyun valamennyi dtmérd /ll.dbra DB, D9, Dlo kivételével/ a 2-es tébld-
patnak ugyanason csoportla smerint kdazillhet,

A beszereldare kerills Normdl-fokozatu dugsttyut - cegk @"3-ae tdbldzatban kbzblt,
A, B, C, D comoportjdval egyezS tilrésii perselyekkel szabad aserdlnl.

Az eredd hézag & Dy dtmérd mentén van értelmegve /lded 1. tdhldzat/.

Jdtédk a dugattyucsap da furat k¥sbtt Jmm/ 0,005 = 0,015 fo,03/

me tlirdedrtéked

2., -bdblézat

Dugattyu Atmbrd Dy - I)? - ig
Tirésl gsoport T rdpmend

i‘ [+ 19 q..?---lq.;'-‘ﬂ-.ﬂzﬂ
F‘ -_Q‘::...l:rloq. -l-ﬂg.ﬂ}ﬂ
T -u.._l:_lE{:l--”n,uﬂ-u
%, hablazab
Méretcaoport’ Breds
hézag
Jel: |Dugattyu Dy /ll.ébra wAnY Hengerpersely
A 109,87-040L lln!ﬂ‘:ﬁl‘iul seello,ol n'.lzl---lﬂjlﬁ
B lﬂ-g.ﬂﬁ-ﬂ.ﬂl llﬂlﬂltltwllolln"nz ﬂ|13---°|15
G -1a9,89-0,01 1lo,02.uwssasllo,03 0313.400,15
D 109, %-0,01 1lo,0%:euvessllooi5 0415, ..0;1485
4 dugattyu /oceappal, gyiirikkel, rigzlgdgylmivel gzerelve/
/g ramm,/ 5

aulyeltérése egy motoxon belil maximum
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Gyiriméretoks

Lisd. 12.dbra. Erintéleges fesaltéerd fkp/ Gyirihézag /mm/

1. Jjelinél 1,80755% 0.4 *012 71/
jav,.fokozat 1.E¢:§g§ 0,4 +g.2 71/
2, jelinél 1,Bn:f§§ 0,4%012 1/
Jjav.fokozat 1'33:ig; 0,4 :E,E 71/

W@ En
%, Jo liingl 3-25:19¥ 04 +:.2 1/
Jav fokozat 2,25:§g§ 0,4 +:.z Y
b o Jeliindl g.;,ﬁ% 0,3 +g,15 71/
jav.fokozat E,En:§g§ 0,3 +g,15 /17
Lolod, Henger 6o hengerfel

i

Eaby

“L2dbra: Bgyes gyurik profiljaw

LR
nan
ik LU
L

@ begzerslds hely-
gatéhan,

krdmosott kompresssldgyiril
foasfdtozott kompresszidayilril
fossfdtozott olallehusdgyiirld
olejdtereantd gy

Figyelem] A Gydrtdmli csak "Normdl"=/alap/ mére-
tii /@ llo mm/ hengerperaselyeket mzdllit, lgy as
l.ag. tdbldsatban kBzblt dugattyu javitdsi foko=
satokhoz a hengerperselyt a 3,82, tdbldzatban ké-
#blt ereds héwag figyelembevételével kell késsi=-

‘teni.
‘Hengerpersely furatdtmérd "D"  Jom/ @ :I..T.tzl"'g":":15

Brinell keménység beliil fedzett«
futéfaliilet/ fHB/ 4ov...470

! Ujrafurt hengerparselyek magenge=

dett legnagyobb kupossdga &8 o=
valitdea, Bsezesen / mm/ 0,08

A kuposadg osak olyan irényu lehet, amelynél a
nagyohb Atmérd a forgattyustengely felé eal rd-
ggan halysszkedik el. |

A kopdsl hatdr max,.-amsly eléréae
ntdn a pereselyt kimstriilnl fvagy

ceepdlnl/ kell /mmf  0,24.4043
Hengerperssly alsd tdmitSgylri

Jeunl/ keményadge /Bhore®/ 5645
Hangerfe] Brinsll keménysdge HB=200,..230
Egéatér magamedga fam/  2,1...2,3
Siritdel viesony 2l 1 1
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13, dbras Hengerpersely mdretel de méretjelilde /"A"/
Hengerfe]ttmités fnst;g:E%:'ﬁhunnlnnnvuthutitli Jim/ 0,55%0%; 1,0t% 1, 1,2801

azhesst gumilemerz £

|ﬂ33ﬂ:ﬁ?uﬁ?

_l4,6bray. Brelepiilds kiala=

kitdse

Szelepféssek méretels

Jalolde a 14, Seivdazelep Eipufogdeszelep
dbrén: fmm/ fam/
D 51 41
1 / 2;'4' llT
Dfmax/ 57 = 58 53 = 54

Hengerfejcaavarok meghuzdei nyomstéke /mkp/ 14

Szelepek dtlédeembge a figgllegeatsl /fok/ 5
Illesztésl ¥ilfedds a szelepvezetl= Oy005ese
hilvealy 48 n hengerfe] kbsttt fmnf.0,034
FPorlasstdéfurdka menetes perselydnek
uaghusduit"tghntékn fﬂnugzalng
édllapothan Jmkp/ 2o=30

Takintve, hogy dugattyut a Gydridmi Javitdal célra
megmunkdlten hozsa forgslomba, a kopott perselyt as
sredS hésag é8 & kupossdg - ovalitds értdkeinek be-
tartdedval kell a megfeleld fokozatn dugattyuhoz il-
lesztani,

4z illessts "eredS hémagot" a perselybs hslyssett dugattyu aled dimérd)éndl kell

allanfrizni.
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A B e
1,1.5, Vezérmi
Meghsajtsd fogaskerskek fogozamad
fogferdeseg irdnya
tobbfogmbret /4 fogon mérvél
megenpedatt oszhokir Utes

A
JSmm/

#2

bal
32,58-8,03
0,05

15.4bra: Vezormikprekek jelzése ém egyeztetose

Vezéruiitengely fogaskerdk fogpssima
fogferdesdg irdnya
tibbfozméret 8 fopon marve/
megengedett GEEtbkEr Utés

Foghozag 8 hajbo éa8 hajtott kerekek kizdtt

=" A vezérnitengelyre szerslt fogsukerdk oldaliitése

4 blityktetengelyrs pzerelt fopeskersk felerdsltd
coavarjeinek meghuzési nyomutéka

Gyujtdsl sorrend

Szelephézey minden szelepnél, hideg mwotornal
Baivészelep nyit, felsdholtpont elbvh

A mm/
Jmm/
Smmy
Jmin/

Jmkp/

Smmy/

(=)

Jobb
69,70~0,03
0,025
0;1=0,2
4,1

1,6=1,8
1=2=p=0
s T

229 30



w 14 =

Bzivissaelep par, alss bholtpont utan

Kipufogdezelep nyit alad noltpont elitd
Eipufogbeselep sar felsd holtpont uban
Vesérniltengely csapok Atmerdjet mellad

hated

oy
fum/

21%1g?
52%30?
419100
=0, 060
250,106

= D5
5°ma:089

Vezérmitengelycsers esetén o lékitelpakat ls kil kell ceerélni.

16,4bra: Sszelepmiikidéesi diagram

Bityok keménysdge HiRc/

1 - )

17,4058y Srelephézeg &llithsa.

SB-6o

Ha ennél keményebb a bilbybk, oldalén snnyl net Jelzéat talalunk, ashény HRc-el

Lobb

18.4bra: Bigyok keméoysdg
Jeltilésa

3 " o HEs 61 Yea" = HEC 62 "a44" = HRc B3, és igy tovabb

10.4bras Lokitalp kemenysoeg Jelb-

lése



P
A blitythkhbos tarfozd lkftalp kenényeége minden esetben 2 HRo-vel tobb kell le=
gyen. A vezbriiltengely ceersje esefhen a blitytk keménységének megfeleld Lokd-
talpat kell hozzdszerelni. A talg\;,_pa_;gméra van paamjegyekkel felirva, aunak
keménysége, ugyancssk HHEc-ben.A 19,4brén lathats lbkétalp ceak HEe=6l keménysé-
git bitybkkel sserelheti,

A lékStalp stmérdies Jimn/ # 20731929
Bikjanak merdlegessége a hossztengelyre S/ iy + 0,02/16
Szelephimba furatétinézs e Jitn/ # 19, zsig!gﬁg
Ceapétmé rd " S S g 19,2-8,021
Jaték o furat és5 tenpely kbzott Smmy o,06=0,1 fo,l8/
Szelepazir &tuerdje Jon/ Pl 11:3:3%3

Megengedett kupossfp a mikdds feliile-

ten Smmy/ 0,918
Brelep teljes hossza , Smmf 13';(:':-"—':"'E
Bzelepiilés sstge /lasd a 14.dbrén/ fEolf ?0*15’
Breleptanyér 4tmérdje szivoszelepnsl 0 Jum/ 5a%0.1
kipufopbezelapnél . . Smm ﬂﬂlu'l
peremvastageag minlmum ) fum/ 1 f0,95/
4 szelepiilée excentricitdsa a hossz— |
tengelyhes Jmm 0,03
Jaték a szelependr s veretfhively
kbsthy Sum/ 0,032=-0,093/0,120/
Bedrwvéz kewdnysbpge L " FHEa/ 52
Eilsd rugdt Belsd rugds
Bzeleprugd aléfeszitetlen hosssa Jfmm/ s 5 f2f Ba,5 Jfaf
Atmérdje Sum/ # 37 # 26,8
Auzalétmérs fuin/ g4 $ 2,8
Menefemelkadas Jjobb bal
Eléfescitett nossza ' Jam/ a4 Jo/f 4o f2/
1o mn Seszenyomishoz htartozd erb Jkp/ 16,3+5% /1) 7,68+5% /1/
Maxiwdlis iizemi rugdéerd fep/ 26,7 /1 17,25 /1/
Eléfeszitési rugéersd /kp/ 17,1 /W Byo5 /1/
Milk6dé menetazam Y - 4,5 6
Falfelvd menetssam végankaﬁh a,75 o,75
A lék8talp perselyének f.ja.r;._ﬁ.aknrf
killsd atmérdje o g 25
Tulfedés a persely és furate kizoty Fmmy/ 0,015 = 0,0%

Farsaly anyage Al-Mgz-Si
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l,1,6, Vizagivatityu ea ventlllatior

Vizezlvattyun kupos nyomdrugd szabad hossza Jmin/ 2o

baépitdal hossza § JmmS 645

eléfeusiténl erd Lept 2,73

miikédd flengt/ menetek

Bramna £2:5

felfekvd menetek szama 2x3/4
Lapitkerék agyfurat kupossége : 115
Ventillatorsshrny /20.4bra: 26-27/ szamas FELT 2
Mogha jté ékszi] méretes 11x17x1120 38° DIN 2215 “Super"
Az ékszij wegfeswmitésére szolgilod Allit-

hatbs4g Jum/ kb, 50

[0608-07-J=1

-

20, fbrai Vizssivattyu &5 ventillator szetszerelve
1 asgivattyubaz, 2 zsirzbtszelence, 3 témitdgyiiri, 4 csatlakozbdarab, 5 huvely,
6 témitdthresa, 7 punitimités, & alatét, 9 nyomérugd, lo sroritégylri, 11 viz-
sgivattyu kerék, 12 blatositotédrcsa, li_anye, L4 timités, 15 tengely, 16 ives
retesz, 17 acélhazas tomitégyiri, 18-19 golybdscsapagy, 2o régzitdgyiri, 21 aceél-
nizas tomitomylrii, 22 ékesijvércsa, 23 alétét, 24 koronds anya, 25 sasszeg,
26-27 ventillitorszéarny L. II., 28 ceavar, 29 rugéesalutét."A" thermonxtdt,

= I =
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Thermooztdt nyitdel himéreéklete Jao%y + 75

Nyitdei érték +85°C-ndl : /o 13 + 1
Maximélis nyitdea / 2o0. dbra "aMf /mmf 16 + 1

A thermesgtdt teljlee magassdge bedpitdskor max, / mm/ T4

A membrdn rupdersje +20°0-n41 ' Fept 7

fekkor & srelepnyitds max, 1 mm lehet/

L1.1.7, Qlajazivattyu és olajssziird,

Hézog & bemajtolt 4llécsap vige éa fadél

®inttt Solajseivattyuban/ ' Jmm/ 045

Hézag a szdllitdkerdk &8 caepja kézbt Smoy 0y0lG, .. 0,045
Hézag & szdallitdkerekel da hizn kbzbtt Smm/ 04,050, +s0, 114
Biztonsagl szelep rupsd szabed hossza Smmf a2
Biztonségi szelep rugd bedpitési hossea Smmy 15

A beépitesl hossghos tartozo rugderd Fep/ 1,73545%
Blgtonsapl szelep nyitduyoudsa fats/ 4:5 = 5

22 & 5.2‘52’

2l. 4bray Oldjézivattyu és olajssiirs Bzttszeralve,

P
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Tételek felgoroléasa a 21, abrihosz,

1 szivattyuhdz, 2 nyeles fogaskerédk, % lves raﬂaﬁﬁ; 4 togaskerék, 5 blstoslto=
lemez, & anya, 7 tengely, & fogaskerék, 9 fedél, lmlcaavar, 1l ssiird; 12 Fugba-
slatét, 13 cesavar, 21 olajsziipd fedéel, 22 tonitdgyird, 23 zartcsavar, 24 ireges-

esavar, 25 acélgolys, 26 rugd, 27 menetes dugd, 28 sasszeg, 29 menetesrud, 3o ala~

tét, 3L betét, 32 alitet, 33 sasezeg, 34 sapka, 35 Tugo, 36 tbmitogyird, 37 olaj-
selirbhaz, 38 szlirbbetét /durve/; 39 tartd, 4o kenmgyel, Al rupdealatét, 42 anya,

‘-I!P tfﬂ.it éﬂl

A fopaskerékazlvattyuy ssdallito kerekek /21, abra 2-8/.

fogssamat

tobbfogméret /2 fogon mérve/ ey
fophézag !
pastikér negengedett Utdse Sumy

Fogaskerékazivettyu meghajtd kerék /21, dbra 4./

1o o
15,;6~0,04
OleseDsd
X 0,025

Fogegama; g 42
fogferdesag irédnys | Jobb
fogterdeség szbge L 22% 370 12w
tibbfoguéret /5 fogon mérve/ Jom/ 4E.u5:3::$
fogazas usgengedett litése /fmm/ 0,03
tengelyfurat kupossiga o LiE

foghézag Jmm/ | 0y1l0...0,15

A szirdbetét cserdjére vonatkoss adatokat lédgd s tipushoz kiadott Kezelégi és

Earbantartdsl Utmutatdben!

1,1.8. Befecskendezh bnrﬁudamégl

Befecakendezdazivattyu Pordulatsgamszabilyosd ilg:nfncuknndumﬁai
ak e gan 5

Grartminys b8 tipuaa Grartmanya és tHipuss

MOTORPAL FC 21 65L 200l GAMUA RUSZ 230/825 kb, 27°

Az elemek kozotti szdllitési kilonbséy, mex. fom’/lbket/ + 0,4/200

Bz & megkitvée a befecskendesd szivattyu veljes mikddési tartomdnydirs érvanyes

az Indités. tiltés kivételdwel,

Az elemdugattyu eszallitasi knzdnténnk.gll;gﬁsal

& likStalp gbrgs alnﬁT;unﬁﬁanak az allitdcsavar

tetejélg mért tavolsiga, fum/
Befecskendezési sorrendjes

51,5-1-52

SOl



A befecskendeziazivattyu beallitasl adatai

fif e - = o I
Megnevesis Bt yko = | BzAllitots mennylség Weg jegyzes:
Ezé.m aly gg /b |ca'f200 loket
1. |Hévleges szallitas B25 13,5=14 A toltés leszabilyo-
BAE mr:? nem kezddd-
het el
2 . "Teljes gas" kar- max,9%o0 o] ;
allashos tartozd a sgAllitas vege -
oM fhltés helye
3, |Hilled szallitéasl ¥=1,5 on'-al Gibb
jelleg sllencrzése Saa mint a névleges =
sphllitas j
AZONos Ellentirizandd
e gagkar- |l zinimum 4 28o/p fordulatnal
Alapjarat | allée max, 320 0 1 ca’-el kevaesabb
mellett 8 gzdllivas vége mi?t 250/p rurﬂulat-
i
G Inditéasi toltés o=155 minimam 22 £

gg. mn: Cedvegetekek hajlitdsi adatal.
\ / "A" a cadvég beperemesése.

"1" az elsd, MA"= & mésodik hengerhes tartozd nyomodcesd.

-l -
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Eiteritett nosez valamennyli csdmel

Uzemeltetésher da bedllitéphoz alkal-
mas porlaestitipusoki

4 porlaastd nyitdnyomdsa a probapadon

b izem kizban

/oeépiteit 4llapotban/

4 prabapadl nyomdvezebél nyomésalls acélcad

hogsza
kiilad Atmérd
balad adtménd

4 porlasstdfuvdka rugojat beépltds uban mex.
masre ellendrisni kelll

A Tizsghld ola) hbmérsdklete

1.1.5: Indifémotor és dinamd

Inditdmotior

Gyértminya

Tipusa

Kiltn rendelésre /Tréopusi kivitel/
Fesziiltsége

Pogaskerék fozssdma/modul
Porgaslirany

Forgoréez lbkete a tengelyen

Fopagkertk hosssatdka
Forgbréar utjs & migneskapcsold
kllincemlivének kloldasalg

Forgtréss visszehugd migderd alﬁfﬁ:,
gitett allapotban b
Tengelykaposold csusstato nyoma<
t ks,

Keferugdnyonds Skizépallasban/
Szénkefe jele és mératet

Ezénkefs cserel |
Fodremkér kdbel keresztmetszeteg

FErRL b

Jmm/

fatt/

fatt/

Smmy
Amm /!
S/

41lo

PALt DCs 12 8B 6lo
IFA: 8D 1Z 83
BOSCH: DNOSL 21
M DL 21, 00
CAY: BDNOSD 21

l8e=-185

130=-135

Goo

86

g2

50 lizembrd eltslbével nyitényo-

o)

W'y

(S

Jfuom/

Sy

Sepd

fmikp/
Jeranmn/

Jum™/

L 15

AV

IM 4=2,5/12

AVE IM 4=2,5/127
12

9 vagy 11/3
Jobbraforgd

+1
a4 5

l|5¢¢lE|5

+2

1

o
2a5-0,4

12...14

a
15p0-300

Cul S5H S9x20x25
20 mm alatt
50
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2%, 4abra: Inditomotor kapesolési rajza 24.abra; Inditdmotor jelleggbrbél
Uzemi adatok /Mérések 20°C-onl/
Jzema L1apot Kapocs fesaiilt=- A.ram Hord . szam Byomatak Teljesit-
ség /Volt/ Ahap./ | /pere/ Suxp/ mény /LE/

Ureajarat 11,4 max,1llo | msx,%ooo - =

1o - --ﬁ'?umﬁuu 1950 0,75 2
Terhelés " =

8,6 A Eoo 1200 1,6 2y
Rovidrezards
|6 V=5 alkumula- - o =
forral vegsendd 40 _l,nﬂ
Nellékaraukor kibal kereeaflstEsete Jan® 2.8
& kollekbor futdfelilletének minimalis dtmérdje St/ & 45
Az elektromdgnes kapcaulﬁ,_’?ag;ua.gi&nak utja S/ 5 4 0,2
Az érintkezdk kizittl tAvDlsig Jmef I
A mégneskapesolénak 2 pefe bllandd bekapcsolés
utani ujreakapcsolasndl, névleges feszilliség
mellett be keil kapesolnia. A kapesold ki-
lincemiivének esetleges akadbzdsa nem enged-
heté meg.
Bekapesolasi Peasiltség 200 mellett Y/ 15

=T -
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Dinambs:
Gyrartminya s :
Tipusas
Eiiltén rendeléare /Trépusi kivitel/
Wévleges teljesitmény i T
Névleges fensiltadg Fa v
Névleges Aram Fiva
Névieges fordulat [Ford/perel
Bekapcsolasi fordulat terhslés
né Lkl ftord/percy
Bekapoeolaei fordulat terhelésasl /tord/paxc/
Mox.malis fordulak fford/pares
Moximalis Aram v
Gerjesztd tekercsek allenidllisa
/4 tekerca sorbakttve/ /Ohum/
Mellékaramikéri kibalek keresztmetszeta Jmat/
Foaramkdcl kéibelek kersastmetszete Smif
Brénkefe jele éa@ mérete
Eeferugsd nyomésa Sklzépdlliaban/ Feramn/
Beenkefe ceare
Ecllsktort cserdlni kell, ha a fubtdfeltilet
atméerdja Fmm

Dt F

[0569-07-0-1

25,.abrai A dinamd elvl kapcgolasa,

AVD

DEO~1%0/12

AVF DED-1%o/12 T
Lo

L2

11

1500

'iaau-llﬁn

T =R |11
Sooo
16

J‘i.BllelE

2,2
i

Ml 50F 6xl5x22 nm

450 425
17 mm alatt

45
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l.2, A motor seetsrerelése epységelre.

A agzétmzereles megkezdese elbtt a mnipft &~ atf. nyomasy vissugarral le kell
moanl, mejd olyan szereld Allvényra hi,lyaigﬁk, auiiben hossgtengelys kidrul for-
gatni lahet.

Az epyes epysbgek kidpltésekor az aldbbiakat tartsuk bei
1./ A tengelykapecsold lesgeroléselor a felfng@ geavaroket kirbe cgyenletesen
lagitsuk fel, nehogy s téArcsa deforméloddon.

2./ h hengerfejanya olddsdhoz amz M-lot/s jelii kulcefejet és sz U-llo jelii kart
hasznal juk.

3./ & kiemelt dugattyukat jelSljik mey aszerint, hogy melyik nengerhez tarto-
zik, &5 a csapid.yfedelet szereljilk viesed arra a hajtdrudra, amelyiken
volt.

4./ A hengerpersely kihusdséhoz az H-J.F.il .ial‘i.i szerszamot a 26, Abran lathatd
madon kell hagsnalni, .

5./ A kézl inditékérin kihajbasdhoz d2°M=139 jelll szerszimot hasznaljuk.

6./ & vezérmiltengely meghaltd fogaskerdk lehuzdsira sz MN-135 jeli szerszam szol-
gal & 27. abrdn lathats modon,

P/ A forgettyustenge ly k4azeraléﬁpt Ha & mibely ren rendelkezik emeldbersnde-
sopsal B kivetkembképpen véglhhetjdkl

A bomlokfuratuanydt /3.d4bra 9./ leszereljik, A csapégitarts /4 peremében
két menstes furat van. 4 nenetes furatokba be kell csavarni két M12 néreti
caavart, melyek kinuzsék o c?&yégytartéﬂ a furatbdél f28.4brs "B"./. A sz~
badda vdlt furaton kerssztll a forgattyustengely kieielhetd. Emeldberende—
zégs alkalmazdsa espatén /24, dbra “A'"/ a cseapagytartot nem kell killin kisze-
relnil, oivel a forgattyustengely ast mega elitt kitolje a furatbél. A zé-
rofedalet 3. abre: 7. mi.rndkét eoetben le kell szerelnil

8./ Az egyes egységeket & fovabbi bontds elétt mossuk meg.

o

Eonnyifem alkatrésseket tilos lugban mosnd!

¥ célra petrioleuniot, vagy tiezta ghsolejat hassnalunk!

9./ A aotor melledfeddl Blattrlevd olajvezetik /tolérudak nlajozédséhoz/ csatla-
kowd epavarjainak kiﬁljﬁﬁéﬁhuﬁ a2 M=12o jeli kulcsfelet az U=1llo jeli kar-
ral kell hasazndlni. i
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28.8bra: A fopgattyustengely kiszerelése,

"A" forgattyustengely kienelése emeldbDerendezéssel
"B" & ceapégytartéd kihusdse csavarckkal

i
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Loo/ & hen erfe bil greraljik ki a swalepekel, Enhez mz M-LG4 Jall gzopazdiciot vepypil
igouyove a 29. Abran lathetd mdﬂuﬁg_@vﬂzajaﬁégﬁ a8 eldkemie klougssdn a Jo. aors
metutje. A kisgeceléshes ag H-l?é_&éfa ezerozaanct nagpnul juk; Az eldkanrshHos 8
"B a-szdlasogbibs ae A" ﬂxpanﬁlﬂﬁﬂfagael. Fh %l. &bra a ki= o3 beozercles sop=

rend jét masatja./

J QIE2-0it=pfs

29.abra: Szelepek kispersléso,

L (W]

fo.abray Eldkamm @8 grajasepd kihuzasa
=T ga "BY ewpanzlis Uejek 8 kihurdahos.

§
3l.4bra;: Flékanra és azajaségd
kigparclye. S

1 hengerfe], 2 spdjasegd, 5 alb-
kanre, 4 tomitégpliri, 5 leszori-
tocsavar, & rédgaitécanp,

12 4
\ G
_Q .
N
N
N
= 7N
\Z
N /2
B2
i -
S
\R7
7
i
[(&273-61-d-7 )
- gt Purat a [fop-
32,6bray Eg:gterﬂ:bzn'f rat Lax

1 géstteresztld furaf, 2 hengerpersely,
3 hengerfe], 4 forgattyuhdz, 5 mag-
lyukdugo, & tomites.
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1.%. Javitésl eldirasock.

hz egyen egységek elemekre bontasa és mosidsa utén ellenbrizzik a helyes mikddés—
hes salkségos méroteket. Amennyiben hibat anzlakﬁqk1 an egyes alemeket az l. feja-
zetben taldlhetd adatok alapjén javitassuk ki,

1,3,1, Forgattyuhas,

Minden vizjaratot es olajesatommdt gondosan ki kell tisztitani, Kildnds tekintat-
tel kell lenni a gipdteresstd furatok /32. abra/ tisztasigara. Fotengelycsapizyak
egaréje eselen ez 1,1l,2. pont adatal szerint kell eljdeml. Az alsd fedél essetla=
ges elhuzoddsdt meg kell ssintetoi. |

1l.%.2, Hengerfe] azelepak,

A hengerfejet repedés vizegilat cédljabdl 2,5-% att-ds vignyomds prébansk /leheté-
leg forrd viszel/ keil alavetni, Hegessztés eldtt faszéptiizben Goo-650 %C-ig /mb-
betvbris lszda/ felhevitjik, majd a hegesztéet kivetS uJebb felhevités utdn las-
gen kell lehitendi.

& hegesztést nikkel elektrsdéval ajénlatos véegezni, Felujitéera szoruld szelep-
ilest az M1P4 Jeli maréfejjel és U-~lbo jelll karrel javitjuk a 33, dbrén lathatd
midon, A mard vesebéstét a kar hengeres toldata végsi, mely a sszelepveszebthiively=
ben illeszkelik. Ha a sselepvesetdhilvely kopds miatt gserdre szorul, slébb a cse-
rét kell elvégesni, hogy & mard helyes vezetését blztbaitauk. A szebélyorzéds utan
& szelepillés szédlesmége ntvekszik, melyet s sziviszéleépeknél az M-172 68 M-172/s,
kipufogbazelepaknél az M-17% és M-17%/a Jeli ssabdlycszd mardkkal cstkkent ik as

elilrt széleasségre. /Elfbbiek
“8 Qugsttyu felsli oldalt, -

utdbbiak "a" jeliek, a csator-

flak feléli oldalt munkaljak/.

Az utaonerdst addig snabad ess-
kézdlni, amig a szalaplilés
slkja as eredeti helyzetétdl
max, 2 mm mhélyre kexiilt, Hau-
tan felhegesstéasel kell az
eredeti meretire visssatérni.

A cgerdlends szelepvezetd hii-
valyt a azelepiilés feldl saj=

HIG-BEA ) | toljuk ki és az uj hivelyt a
: : szeleprugdk irdnyabsl sajtol-
3%, Abra: Sreleplilés utanmardsa. Sk Bar,

A szhjasegd ém elfkamrs furatit sgikség epetén az M-177 jeli feltiizshetd maréval
kell ezebalyosnl, melyst az U-l4c Jelll kartl mikiédtetiink,
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i ? 0583-01-J-1

34,4bray A forgettyusfengely tengelyirényn Jatékinek beallitésa.

1l forgattyustengely, 2 oladﬂmﬁiﬁ'térﬂaa. 3 tavtarto gyirl, 4 csapigytarts, 5 hen-
gargirgds cesapapry, & tdnités, 7 Eardfedél; 8 acélhazaes Flmitdgyiiri, 9 homlokfure-—
tu anya, lo allithetd lemesz, M tbmités, 12-13 hernyécsever, 14 zardtcsavar,

15 témitdgyira, 16-17 harnybcaaiar. At kiegyensulyoed furat fezikség szerint/.

p . Forgattyustengely.,

A Torgattyustengaly nlaja@htarméit fuvassuk ki, Az adott méretelet ellendrimsiik.
Ha nagyobb méretil kopast éselelink, s csapokat kiezbrilol kell, & felujitasi
méreteket Bz l.l.2. folezet tartalmazgza,., Oélezerl a forgattyustengelyt repedds-~
vizegélatnak aldvetnol,




= 7H -
L.7.%, 1., Forreityustencaly feldszeralos/

Lo n Torgatuyustiengely vdeéoe /34, dboras Aplyqzquk fel az olajssortbaresit Ff2/ g
goa Lavsart o iydedt 434 "2

2./ Be kel zajtolnd & aetgergtogle csagdsy /%7 hibvked® il job o céapipytbartdba
Aaf mefd ag Ly eldszerelt caspheytartds felhelyeszik a forpeutyusten.elyre.

O

3./ 4 gloglscsapigy belst futdzpinijet felsajtolas slétt olajfiurdében So “C-1a

fel kell wmelsgitenl. i,

4,/ & Torgatiyugtengelyre Gegyik fel a numluhfuratuﬂﬁﬁﬁht J9/ s nugzuk meg. A
bomlokfuraby anys perene éo a gurgd kbzbBitl hézegot allitdlemesz /la/ alkael-
mazagdval &Llitjuk be. 4x &llitast addig kell folytatni, awuiy &z eldlrt
Gp2=0,4 Gn hnesag pines blatositva. /LAsd 3. abrlt./

5./ Az nlajesslorna adréomavaria /14/, o cssphgytarto /4/ és a sarofedél /7/
als ol tobitest helyezlink.

L%t Hajtbrea da dusatifivy,

A biusea tappiridket a /35, Abran/ lathato modos ewwljik xi ap U-lol jeli fogd-
val. A dugattyucsapagasg soroial aondrsékletien w.n, wbsd illesstessel illesshkedik
& duyatityuban, Klszarolagot ha késl erdvrel nek liniiaﬂgeg /berdphdas, besillés
esetbén/ kisaltolassal kell végeznl, He & -csap, vagy & dugattyu a megadott Hopasi
prart alerta, a kopott eleiet ki zell cserélni. & hajtorudat elesavarodas vizs-
palata vogett & M6, Abrdn lathats kessulékben viZbg&ljuk neE. Sziksds ssetén ki
ke ll egyeagetni; veagy ceeralni. N N

(EEgdd] |\
#5,0bra: Bistoslbd /Beeger/ iyiiri ¥ Se.abrazlajtérad ellendrsd kéaziildk

kisverelése,
= ] =
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A helyes klegyensulyozds érdekében egy motoron belil max. 40 b, sulyeltérési
hajtéradak sserelhetdk. A kisgyergulyozdst s kis= ds5 nagylejen kiképzett szemek
gzikeép Bzrrinti megmunkalaséval @ 5/. dbrén léthaté médon kell vegrehajtani.

/Ha pl. & sulytBoblet 6o gr., akker, "B"-nél 2o gr. "A"-npal 4o gr. sulyesbkkentéat
kell végrehs tani./ A beépitésre ke1lidé" /esere/ hajtorudon a sulycsikkentést
mindeddig kell falytatni, mig az eldsd hajtérudon feltiintetetty értéket el nem
artilk.

Eat oz értéket ezen a hajtoémudon ds he
keill Utni /lésds 37.4bra "0/,

ferdgédott cmapot, perselyt vagy osdeznéd
ki kell cserélnl.

Illeaztésl hezsgokat az 1.l.%. pont hertal-
kN |

h hajtorudesavarokat repedésvissgalatnak
kedl alévetni éda Btezbiri meghuzae utén
melyet a fejen pontomdval Jeldlol kell
Jlagd: 8. dbran/ - akkor is ki kell cse-
rélni, he egyébként hibatlan.

- Dugattyu vagy hengerpersely meghibasoddsa
@setitn amgpokat csak parban azabad ceaerél-
nil
Kopott perselyt ap sdott /l.1.3%. pont/
folméreten dugettyukhoz fel kell kiszi=-

L . riilni, & persely pereme B forgattyubhsz-
37.abrar A sulytdbblet eltavolis ban mindeniitt fel kell fekildjim, adott
fasknak Srtelmazése. saetben a rendsllenes illesszkedést dosze-
"A" &8 "B" & salytibbliet alnévuli— ceigzolésaal kell megssiintetni.
tasénak mértékei a nagy 68 kisd A hengerperselyen levs gumlfidmitogyiirit,
feiei. amely a vigteret sdrja, minden persely
nen & sulyjelzés nelys, y kiszereléanél ki kell cserélni.

A perselyeket besmeralés elltt jelbljlik desze a forgattyuhdszel. A pétalkatrésaz-
ként sszallitott dugsttyucsepezegek és dugattyuk sz 1,1.3. pontban Jjelsmett meretek
szerint ugyenagon ssin @18Y8E4 kepoak., Bedpitdskor ceak ax azonos szinnel Jeldlt
glemek szerslhetik teoze, Jh dugattyucsapszeg besgerelése kézl erdvel tirténik,

A dugettyugyiinik Seszessopitisira az M-154 jelil szerszém szolgal./

Az boszesszerelt haitdmud~dugattyu egysdget a 36, Abran lathatd készilléken elle-
ndrizgni kell.

1,25, Vegémilten aly sdokbfalpak éa8 lenditdkersk,

A likdtalpak furatadak &uiﬁﬂtt mérvi kiverddése esetén a furastof ki kell perse—
lyezni, A persely méreteit sz 1.1.5. pont sartalmazza. 4 lenditékerék fogas-
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koszorujinak kopésa felverddése/ esetén a fogaakoszorut meg kell forditeni. Ha

az ellentetes oldel kopdsa is bekévetlezett, a kaszorut ki kell eserdlni /lasd
7. abra/.

1,5,5,1, Clajessivattyu, clajesircd,

A szlvattyu hajtott kerekének tengelye /2l. &bra. 7/ szilirdan kell &lljon a
hazban, 4 fedelet /9 felszeralés eldtt be kell kenni timitbanyaggal /Hermetic/.
A képzre szerslt olajeszivattyut az eléirt nyomas alatt ellendrizni kell.
BzivArgis az sdott érték felsd hatdrinil sem engedhetd megl

A pelirfbetétek coerdjére vonatkozd slbélrdsckat lésd a tipushoz kiadott "Kezelésl
4o Earbentartdel Utmutatd"-ben,

38, adbrai Ketvds olajmziizd
1 eziréhés, 2 ezirbbetét, 3 finomsziirSbetés, 4 nyomasszebalyozdszelep, 5 belépd
ceatorna, & kilépd ceatorna, 7 finomesiirfbél & forgattyuhiszba,

-l
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Felesereléandl a forgattyuheszal illesskeds feliletet kenjik be tdmitSanyaggal
JHermetic/. \

1.%,5.2, Vizazivattyu és ventillater

A szétezerelés sorrendjére 8 2o, abra ad utmutatdst. A karusntyus §dmitdgyidri
kiszereléachez az W-174 jell kihuzd szerszdmet hasznaljuk s "0V expanzids fej-
Jel. A kiezerslt alkatrészeket megtisztitjuk, a hibés elemeket kicseréljlik.

A vizezivatbtyuhaszia & nively /5/ baﬂaitﬂlﬁsahnz a hizat /1/ B0”C-ra kell fel-
nelegitend.,

A koezre szerslt vizszivettyunak 8o %0-u vizzel 0,2 att. mellett szividrghdomen-
teanek kell lenni,

A ventilléator sgerelbs. anrrend;a-szintéh-a Ea. abran lathetd., A tengelyt; a
coapagyakat b8 & Hdultést klsajtoljuk a Bezbdl, A meghisstitott alkatrészek
kiziil a hibas elemeket kicserdl]jilk, A ﬂﬁﬁkﬁégus Jjavitésok elvégzdése utén a
Erétezere Léahes képest forditott sorrendben dsszessereljilk. A naap&grak 68 A
tdnit dgylird szereléséher ez M-1B8 Jeli tiskét haszndl juk.

1.3.6, Tizeldanyegelldts berendezés javibéss

. el e

A befecskendestesivattyu és & szebalyozd Jevitasat - csak kiilén szakmihelyben, -
az illetd befecskendesdazivattyut gyartdék dltal kiadott utasitéds sserint kell
vézeznl.

A fent emlitett egységeken - megfeleld berendesés esetdn - a beallltdsl muonksle-
tok, illetve alkatrésg-cserék elvéiezhefik,

l.3.6.1, A befecskendesissivattyy vizsgélata és bedllitésa,

A szakmihelybe érkezett befecckendeszdszivattyut /a kivénsdgtdl, vegy elbirdstél
fuggben/ vizsgalatnek kell slivesni.

A befecskendezdasivatityu vi;gggig;ﬁ;
J& tovabbiakban baf.sziv./

as/ A bef,sziv.elemek és & nyomvszelepek tiuitetieégének vizjghlave.
b./ Az eleindugattyuk vezerldélének vizsghlata,
eqsf A bef.pziv. alkatrészek kopdsinak vizegalata,

A vigsgaletl ersdménysk alaﬁjﬁn /ha & szilkséges cseréket, esetleges Javitdsokat
befejeatilk/ a bedllitdat & kivetkesdk szerint kell elvegeszni

A bef.sziv.bedllitasan

a./ A bef.szaiv, elemek ssdliltés-kesdetének bedllitésa.
b./ Az elemek altal szdllifott tiizeldanyag egyenld mennyiségenek és a "teljes tél-
tésnek" bedllitasa,
T
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g/ A Bzabdlyord nilkbdésdének vissegdlate, é8 bedllitése:

iregjirati szabidlyozas vizsgalata,
végfordulatezabalyosis vizsgalate,
firesjirat é8 végfordulat beallitasa,
inditottltds ellentracse @8 beallitasa,
kEorrektor-rugd mikidéesének vizegdlata,

A bef, ssiv. vizsgdlate és bedllitdsa csak hitelesitets, karbantartott, kellben
felazerelt és rendeszeresen ellendrzttt probapadon ﬁﬁgeﬁhﬁtﬁ Bz sliirdsok szigoru
betartdes mellett| A helytelenill besallitott bef.sﬁiﬁ;m;gﬁtja 8 motor teljesit=
ménydt, noveli a fogyaszthast, de killéndsen veszélyeztetl a uwotor épséget, minden-
képpen fokogpze annak slhassndldidasat!

A bef.sziv, vizegalatédnak és bedllitédsinak eliirasaly

A vizeghlat és bedllités szskezeri vegzésdhes az alabbi~eliirdsokat Teltetleniil
be kell tartani.

8,/ A prébepadon elkelmazott nyombecadt tiszta, nnrggﬁagmentaa acéload legyen,
melynek méretel & kivetkezdk:

hossga Goo mm
baled &tmbdrd @ 2 nm
klilal atmérd # 6 mm

b./ & prébapedon alkalmazott puriaast&-fuvékai mzonos & motorhoz eléirt fuvioka-
tipusok valamelylkével, de minden adagoli@lemhez amonos tipusu legyen!

A porlaszto befecakendezésl nyoméasa & probapadon lée att. legyen, melyet main-
den & éral iizemid8 utdn ellenbBriznl kelll

o./ A pribapadon - csak a motorhoz eliirt /agonos fajsulyw/ - tbb napip gondo=
san iilepitett tlzeldenysgot sszebad haszdalnl, /visskositds 1,b-1,3 E® legyen/
A tapnyomas o,5-0,8 att legyen.

dof & vigegalat 68 bedllltds lefolytatasim szolgald helyleey tissta, teljesen
pormentes 68 jé megvllagitdsu legyemy—=2o %C kbpili nbnérséklettel.

g./ A probupad miszerel /nyonbsumérd, fordulatspammerd, ndnerd, lndikator-dra,
8tb./ hitelesdtve legyenek, suwelyeket iddnként ellentriznl xell,

f£./ A tiizeldsnyagallatd berendesésen vegzeit mindeanemi sgerelii és bedllltasi

munkét a legnagyobb tisstasdg ©F gondosaig mellett, megfeleld szerssamokial
kell végezni.
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& bef.sziv, elemet és fuvokdt ssétszerelésiik utan varteuk fisgta gdzolajban,

hogy a portdl, ezemnyeztdéstdl dvjuk. A cpuszofeliiletekot lehetdleg ne érint-
Biik kezzell 1

E.f Ap aiketrépzek pzillitédse, raktérozdss, szerelése bixtositsa a pormentesse-
get, 65 a legrnagyovb tisztaségot.

4 probapad ellenfrgéne és eldkéaritéoe:

A befecskendezdssivattyu bedllitisdt mindentipusu prébapadon el lehet veégesni
a G54 4/1 jeli felfogd kesaiilék alkalmuagggwal. Fliad: “Bpeclalis szerszimok" c.
fejeset veégen. /s

Vissygaljuk me, & probapad lseaképessdzdy, 8 misgerek ﬁilapﬁtat. A padot gondo-
gan tigeptiteuk le, a méerdedenyeket mossulk-ki, Feltétlenil ellenfirizsiik porisssz-
bo=fuvokainak szallitasat az elélrt prébapadi befecskendezésl nyomasnal,

Bzt ugy kell wvogasni, hogy minden sgyes porlaszsti-fuvokdt eyymép utéan ugyanarra
a4z elemrpe kapcocsoljuk. /He & szallitiasben, vagyis a porlasgtofuvékan dtdramld
tiizeldanyag-mennylségben eltérés van, aZt a fuvékat ki kell cserédlni./

1,3.6,2. A bef.sziv. réezeinek vizegalata,

A bef. saiv., elemek o5 nyomoszelepek timltettsdpgének vizsgdlata:

A& bef.sziv. mikddésének megbizhatféséga elsfsorban a szivattyuelemek josdgatdl
tiigg, ezért elfszdr a szivattyueled dligattyujanak és hilvelyének tonitettséget
kell ellendrizni,

Ezzel egyidiben a n:nmﬁsselap-ﬁiujaaalap! pdrasat is ellenbrizni kell., A vizagh-
lat elvégzeése celjébsdl a nyombcsd helyére egy nyomésmérd ordt /feszmerdt/ csava-
runk, amelynek rogeitdcsavarjidt egyenlére nem huzzuk meg. A vizsgdlt elemdugaby-
tyut teljes tolbtésrs allitva, q#dig amalget jik /fezivettyusunk/, amig & fesamérd
ceatilakizasinal mar buhqrﬁkmafhea ghrole] folylk ki, A nyomapmérd &a csabla=
kozasat meghuzva, 8 szivattyuelenm dugettyujit erdteljesen felnyomjuk. /A felnyo-
musnadl a dugattyut feled holtpentig nyomjuk./ Jé a szivattyuelem, ha hédromsgordi
nyondsra sikeril elérni la%;labh a 250-300 att, nyomast.

Bzutan Figyeljlk a nynm&sqﬁéat. He ez nem tobb mint 5o att. 1 perec alatt /250~
Joo att-rél indulva/, ekker a nyomoszelep megfeleld,

A viwggalatold mwinden elecre el kell vépaznil

Ha az eliirt kiveteludnyek mpn veljesiilnelk:
a szivattyuelenet ki kell oherdlni fdugattyut és hiivelyt egyitt/ és a nyomossele-
pet is ceesréljiik ki, varriceisszoljuk be,

iy w
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Filgyelem! A vizogalal alatt Upyeljink a cestlakozasok tlkéletes aarasara
Jtbmitésere/, mert ellenkead esetbeh a mérés megbizhataylan.

Az elemducattyulk verperldéléenek vizesgalatat

A pzivattyuelemek kelld timltetteédze mellett is eldfordul, hogy a dugabtyu
palastja kbtsvetleniil & vezérliel mentén kopott, aminek kovetkezménye, hogy

a szivattyuslenek a réssterhnelésnél fréaztﬁltasu&Lﬂﬁgﬁm gzallitanak egyenls
mennyiséget . i '

& dugetitiu vessléslinek vizsgalate a kbvetkend:

a,/ Az eligd pontban leirt tdmitefitsbgi vwissgalatot a réaszterhelésekre la al-
vegernziilk,

Ji a srivettyuelem, ha a 250-300 abit. oyomdsts

haromnegyed télfesnal n
£&l tolteanél G-
negyed toltésnal Ly=16

felnyomaara elérhef jiik.

A vigsgidlatot itt is minden elemre el kell végesni, Ha résztéltéseknél valamelyik

grivattyuelen nem felel meg a kivetelmonyeknak, ki kell cserélni.

B./ L verdrliél vissgdlatdnak mésodik része:. ﬂﬁmﬂﬂjﬂﬂ réprnterhs léaskhes tartosd

pzallitasck Geszehasonlitésa.

& szivattyuelemak spillltasdt kﬁlﬁnbuadrm#a;#arhaléuaknél meguérjlik, Az sgyes
alenek ssalllitott mennyiségét ag ﬁasze;@m Brallitésanak atlag értdkéhes vie
szonyitjuk és az eltérdas az itlngértékbﬁl mem lehet t6bb, mint az Atlagérték

slabt megadobt ssdzalékat J

teljes tolteskor
hiromnegyed toltéakor
fél tolhéskor
negyedtilteskor X

2 =3 \nA\n
AR OW A

Figyelem! Egen vizsgalat lefuLytatﬁaiﬁﬁiﬁ& sok 148t vesz igénybe, ezért est
cEAk az eloirt teljes ﬁtvizﬁﬁ&laanal céleseri alvégeznl,

4 bef.ssiv, alkatrésaek kopdsinal vizsedlatas

JEI1EnGs figyelenmel a8 rupdk alsd, illetve felsd lekbezdrllt menetére, mert 1ty
a leggyakoribb a tévés./ \ :

Ha elemcserét najtunk végre, a szlvéigdeokat is ellenfirizni kell & kivetkeadlk
gzerinti

g



Az oul szivattyuelew behelyezdse utin a bef.ssivattyut nyombszeleppel lefels
forditjuk.

A hazat megtoltjik gazolajjal.’

A kizte tuseldenysgosatorna Buai;akﬂzéﬂba Z,5=4 att. nyomdsu levegil en-
gediunk /a nyombeosonkos luaardukf:

Ha velahol levegSbuborékolist észleliink, ottt a hilvely nem ttmit, Bzen §imitdgyiri-
val, vag, 8 hilvely becelszolaséval segithetink,

& fogesléclengdaek 68 hullamebsok alligﬁrzﬁﬂa: tiresjaraton /2o00-250 baf., BEiv.
fordulaton/ &2 a megadott ?égfnrﬂulatnﬁ.'ﬁﬁ a lengés, vagy hullémzés negysiga
0,5 mn-nél negyobb Jfedlszerd s fogaslécen ezt pontosan méini/, & lengés okat
meg kell kerssni.

& lengést okozhatjas

Helytelenil beépitett rugd, emit a ket rugs egyenlitlen eléfessitése, vegy meg
nen feleld - asstieg tOritt - rugd okozhat,

A esukliesapok &8 esatlakozd slkatrés®@k erdsebb kopdss, amit cserével vegy por-
selyezdssel kissoibblhnetink ki.

& hullamzast ckoshatjas

a fopesiv, vagy B fogasléc Eérﬂlésa,

a vezathively szorilass, 3

az sleodugattyu szarulise az Bl-mhdvqiybun.

& Togaslaés ssordlasa & fursbbany

az excentrr, vegy kulipsza pzobuliss, amit berdpgddés, kopas, vagy elszennyezddéas,
beslirdstditt kendanysg okozhat.

1.%.6.%3, A bef,szlv. he&llitaﬂil

A gydrbol kikerlils uj bef.szivabbyukat e gyartémii bedllitja és Slomzérral litja
&l. Bzex probapadi vizggalot nelkil is motorrs szerelhetdk. Bef. szivattyu be-
édllitasre akkor wvan szikség, ha a mobtor rendellernes mikidéae miakt, vegy a kar-
bentartéds sordn allnn&raiﬁiazutasitatt bef. ssivattyu, az eldzdekben leirt mé-
don ellendrizve, ezt szikpégesse tesgi. Bannily beavatkoszést is kelljen véges-
ni a vizsgalat soran falﬁgﬁzﬁa:ns&raf, ag minden esetben szlikaégesséd teszl as
ujbsli bedllitast.

A bef.sziv. elemel széllitvas-kezZdetinek be&llitasat

A bef,sziv, elemek ezéllitde kezdeténok beallitéss szt Jelenti, hogy az elemeket
agységesen ugyanazon - a fipusonként eléirt - elemdugsttyu Allders &11itjuk,
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ég ezélval blztositjul, hogy az egyes elemsk szonos dugastyu allienidl adagolnak,
kezdik nmey & szallitéat.

A bedllitést a kivetkesdk szerint kell slvégeznl:

Meguériik az elad elemdugatityu utjat az alsd holtpontl helyzettdl a be=
folyinyilas elzdrésiig fesédllitéde-kezdetélg/, 48 ebhes képest a misik
elen befokoldsat elvégezsiilk,.

Az eldirt értékoek: GANMA adagoléndl 5,4 muenek kell lennie.

Ha & mért édrték az eldirtnal tobb, a girgds lﬁkﬁtéipﬂﬁ lévd czavarral az elem~
dugettyut emeljilk, ha kevessbb, sz slemdugatiyut slillyesztjlilk.

Megjepyenzik, nogy eunél & beallitdsnsl nem annyirs az elilrt adrtek pontosm be-
tartdsa a dtntd, nanem sz, hogy winden elem pontosaf egyenld értéken 4lljon.

A bedllitést tibbféleképpen La végeshetJik, a probapad felsszerelésétbl figgden:

8./ Levesseilk a nyombcsbveb. Ak nyombszelepet a szeleprugdval egylitt kiszereljlik.
Eézi tapszivattyuyal feltiltjiik a teljes toltdare sllitott slemet,
A blitykbatengelyt sddig forgatjuk, amig a szal;iu&s megindul, fa tlzeldanyag-
gzint megmozdul/,
Az indikdtorérs taplntdjit az elemdugattyura utkuztatjdk dg az 4rit nulldrs
411itjuk,
4 blitykistengelyt visszalorgatva megmarjdk 1] alamﬁugattyu utjat az alsd
holtpontig.

b,/ Pontosabban ellendrizhet jiik a amallitisjkhuﬂitéﬁ kaplllariscedvel, amit a
nyombcsonkra szerslink fel. Ez esetben.mérhetd ax elmozdulés a girgbs Lloké-
talpon is, az erre a célra keszitett késslilék segltobgével.

e,/ Abban sz esetben, ha a prébapad nagynyﬂnhsu szivattyuval is fal van szeral-
ve, a be&llitds a kivetkesb:

4 Puvokatartin lévd ellendred csapot kinyitjuk éa a tlizeldanyepfolyds meg-
egriindpének pillanate jelentl s szdllitds kezdetédt. Az elemdugattyu utjanak
méréset ittt is celezeri gporgpis likétalpon mérni,

hz elad szivattyuelem szdllitds kesz duﬂé-nck halyen bedllitasa utén fa ssivattyu-
alamek nmﬁmnzﬁa&t a tengelykapcsold falHl kesd]ik/ a szallitéis kesdeténél a fo-
kolétaresit 0%-ra allitjuk, majd a befscskendszési sorrendben a gizgls lokétalp
ceavarjavel a befokoldst a mascdik elemen ls elvégessik ugy, hogy 180%-08 elfor-
ditas utan teljes tiltésnel a befecskendpcés sorrendjenek megfelelben allitjuk
a glrgds lbkdtalp csavarjat la vagyifalﬁ
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Megengedett eltérés az elst alemhesz képest * 1% lehet.

4z elemek altel széllitout tlzelddlyEl epyenld mennyieépinek 68 o teljes tBlués

/névieges szillitdenak/ beallitasas |

& probepadra Pelfagott befl. szivatiyut bekétjik a préobapad porlasstofuvdkalra
fa parlasztéfuvakik avanss belecskendesdsl nyondsst eldtbe ellendrizsiic/, és
az igy kepott tuzelbanyag-rendssert gondosan léptelenlt jilk.

Az epvenld spallitds bedllitusas %\

A Eopuslecey ugy allitjuk, aogy Jelélése a oue faléval egy vonalbe essen, és &
fogasivek ogmtusel felfele lejyensk.

4 probapad fordulatszémat Goo ford/p-re Bllitjuk, A fogeslécet a tdltésnivelés
irunydba 4-4,5 mo-rel eluozsditjuk és a iﬁ__ﬂ_.'_lﬂgttwelmakat ezen Togaslécallasnal
ugy allitjuk; hogy ekkor kesdSdjon a befecskendezds Ja poriesztofuvikik mindegyi=
ke egyforudn csopizjin/.

A teljes thltes bedllitédsng

/4 bedllitas. adatok sz 1.1.8. pontbanitalslhatdlk,/
A teljes tiltds eldirt bedllitdsl fordulstesdmidrs &1lunk.

4 gdzkar itkbelcsavarjival futkuaﬁsigttnlt ghzkarral/ a teljes tiltéshez tartozd
gzdllitdst bedllitjulks

a beallitds alabt méfJLi'E'a. szillitott tlizelbenyeg-mennyiadget, és a8z
egyes alenek kozittf Szallitas kiltnbeéget. Helyes az elemek sgzilli-
ténu, ba mind<et elemsudllitdsinak atlagértike azonos as eldirttal,
68 az egyes elemek sagallitdsa ettdl nem tér el tibbel, mint +o,4 ca'-el.

Flgyelem] & szallitas beallg,_j::_iigﬁéa_j 8 teljes tolbés bedllitédsl Tordulatezimara,
és a teljes tiltdshez tartozd szallitdsra végezzilk, de itt méy a vég-
szubilyosdnigdnak nikbdnle nem szabad /a lessabalyozds még nem kezdid—
et meg/. i

A srabdlyoss mikidesunek viﬁsgalata g8 beallitésar

Az ilrssjéTat vizpgolabos

JA beallitdasy adatok sz 1.1.8. pontban talilhatok./
Az firesjarati beallitde fordidlatszéméra Allunk, A ghzkarral bedllitjuk a tablé-
eatban megadolt Eﬂﬁlliﬁ&#ﬁﬁ’éa a pazkart ebben a helyzetdben répsltjik. A fordu-
latiszdmat foltozatosan niveljik, és ag eldirt fordulaton a tiizeldanyag-szdllités-
nak mrg kell sgiinnia Jaz Uras]érati mgéd leszabalyoz/.
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Az dresjarstl vissghdlat gyorsabb elvépgzése érdeldben 8 mivelet forditott sor-
rendben ls elvégeshetd, fan lresjérati leszabalyozasl fordulatra allunk, ég

a gazkart "null-tbltésre” allitjuk, majd a fordulatesammal az Uresjarati beal-
litasi fordulatra 4llunk és cegnérjlik a szallitdst, awinek az eldlrttal kell
mezegyeanie/, '

Fipyalaemnp!

1./ Ures aratban is ellendrizzlik, nogy az elemek sz4fTi%dsa sz Atlegértéktil
milyen wértekben vért el.
Helyes az elenek szédllitésa; ha aw Usszelemek sziiidtisanek dtlagértéke azo-
* mos B2 elBirttal, és az egyes elewek széllitdsa ettdl nem ter el tobbal,
mint + 0,2 ou’=rel,

2./ Az liresjérat vissgélata sorén a kapott ereduenyelket rbgeitsik, de & szabalyo-
Zomugok megbontésira csak a végfordulat megvizsgdlésa utdn keriilhet sor,
mert a két rugdnek Ssszhangban kell lennie, killénbén az basafordulatsazdim
- szabilyozést nem btudjuk biztositeani,

& vépfordulat vissgédlata,

/Be&llitésl adatok ez 1.1.8 pontban taldlhabék./ |

A teljes tdltes befllitdsl fordulatssdmara allunk, 4 ghzkart Utkbzésiy nyomjuk
/az eldgdleg war bedllitott Utktsbceavarig/, és a gazkart ebben a helyzetcben
rigzit jik.

A fordulatezamot nivelve a Laazﬂhalynzaui fnrﬁuluﬁq;émmal s szdllitdgnak meg
kell sziinnie,

Az fivesjérat és vegfordulat bedllltdsa,

IBeillitdsi adatok ax 1.1.8, pontban talalhatﬁk.f

Az lresjirat és végfordulat vizagalata sﬂrﬁn az alébbi esetek fordulhatnak eldb,
8 6 tennivald a kiveukezd:

1./ 4z iliresjaratban 8 fogasléc utja révidebb a szikségesnél, és ha a fordulat-
srémot esbklkent Jitk, a fogasleo a ngﬁyqpﬁ ttltés irdnyiba mozdul el. A vég-
fordulat leszebhlyozdsa as nlﬁirtn&i aglacsonyabb fordulatesamon fejezmddik
be, A rugiéfeszité caavaranydt beljebb csavarjuk, & rugék eléfeszitését nd-
vealjik.

2./ Az liresjdratban & leszabdlyosdahoz magasabb fordulatszdm elérése szlikséges.
Az Uresjirati pedllitdsi fordulatoél .alacsonyabb fordulatezédmon viazont
nincs meg & kelld fogasléc slmozdulée a nagyobb téltés irinydban faz ilres-
jarati rugd negyon ell van feszitve/.

A végfordulat leszabidlyoszAsa a:qgkﬁirtnal magasabb fordulaton fejezddik ba,

—I-
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5./

6,/

7./

Bt
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A migifessltd csavaranydt kifelé csavarjuk, a rugdk elifeszitesct cetkkent-
jlik,

Az resjirat az eldirasnak magfaipi.ﬁ. 8 vé-,:_;fn-nﬂu_lut laszabalyozéas viszont
sz elfirtoal megasabb forduluton fggqgﬁdik be.

A rugdfeszitd csavaranyival az ﬁlﬁféézitést ax elélrt vegfordulobesdmnak
megfelelden cobkkent ik, a killsd dresjaratl rugd ald pedig az eliirt lUres-—
Jaratnak mexsfeleléen aldtélet helyesink. & vepfordulateswabalyosd rugonek
sz aldfeszités cslikkentése csak abbam™my esetoen eszkizdlhetd, ha & vég-
fordulatnal a leszebalyozoal fnrdul:i_ltraaé.n]:; az eliirttdl nem tér sl tibbel,
mint So ford/p. .

Bllenkezd esetben a belsd rugdt ligysbbre kell cserdlnit

Az Uresjiratl szabalyozis sz eliirdsnek megfelel, & végfordulat leszabalyo-
s4s8 viszont sz eldirtnil alacsonyabl fordulaton kévetkeszik be,

A4 beipd fvépfordulatesabélyozd/ rugd ald alébétet helyezink az eldlrt vég-
fordulatszdmnak megfelelden, Bz csak #bBan az esetben alkalmashatd, amlkor
a végfordulat lessabalyozéei fordulatsszdma az eldirttdl pem %ér el tHbbel
mink So £/p Jennyivel lehet kevesebb &z eléirttél/. Ellenkezd esetben s
rugét keuényebbre kell cserélni, 3

Az Uresjaratban a fogasléc utja rﬂvﬁﬁabb B gziikpégesnédl, és 8 szdllitds az
aléirt fordulatezdn eléréséig nem szunik meg.

A végfordulat leszabdlyozisl fordulatezidma az eliirdsnak megfeleld.

Az diresjarati rugdt az eléirédsnak megfelelden eléfeszit]ik a rupsfeszltd-
csavarral, g —

Ha ag dresjarat az aléirﬁanakﬁﬁar mexfelel, & tovabblakbad am 3, pontban le=
irtak szerint Jamunk el. 4

Az Uresjaratban a leszabilyozéshozs pagasabb fordulateszdm elérdse szilkséges.
Az iiresjératl beallitdsi fordulatnal mlacsonysbb fordulagszémon viszont nincs
meg & kelld fogaslaec elmozdilis a nagyobb %iltés iranydba,

A végfordulat leszabdlyozési fordulatszéma ez eldirésnak megfelslé, Az iires-
Jérati rugd eldfeszitépit-es-elilrisnak megfelelfen cedkkent jilk,

Ha az dresjdrat az eldipdsnak méar megfelel, a tovabbiakban ndr a 4, pontban
leirtak pzerint jémunk el,

Az Uresjaratban a leszabalycsds az eldirtnal kisebb fordulatszdandl kivet-
kezik be, Azonben az lipesjarati rugék elifeszitésének névelésekor a UESH
cesk egy bizonyos fordulstszim utdn ke:d dolgozni. A killed - az dresjarati-
rugd a selkségesndl ligyabb. A rugdt kicserédljilk, ‘

Az Uresjaratl leszabalyozds fordulatezdma az elfirtndl msgasabb, he azon-
ben & mugd ulﬁfqaait3§ét,ﬁaﬂkkqntjﬁk, a leszabédlyozds elmarad,. '
Az lresjarati rugb a spikségesnél keményebb. A rugdt kicserdljlik.

R
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Ha a fordulatszémezabalyosst mesbontottulk, mindan esetben ellentrizzilc, nogy a
piazkar helyesen itkdalk-v, "2

Szikeég esetén a ghskar - Utkbzdcsavart uténallitjuk /a teljes téltés beallita-
panal lewrTiak sserint/. t

Ay indititGltés sllenbriése és beallitdsa,

FA bedllitisi adatok as 1.1l.8 pontban taldlhatdk./

Az inditotiltés bedllitésl forduletssamira allunk, Ag ingit&tﬁltéﬂ dllitsicart
elalzzuk és a gdakart Utkozésig nyomjuk, '

Mondmagd a fogaslécet Utkizeésig nyomja./
Usgmerjik a szallitott tuzeldanysg-mennyleéget.

A korrekborrugo mikddésonek vizspilatas:

J4 beallitdsl adabok az 1.1.8 pontban talalhaték,/

Ar eléirt fordulatsaanra bedllyva wegmérjik a szallitast poskart/ ltkoséslg
nyomjuk, |

A mart értéket beszemasonlitjuk a taljies tbltﬁsher‘?ﬂﬁtﬂzé pzdllitas artékevel,
Jh mert értékbil kivonjuk a teljes tiltéshez tartosd szdllitds érteket./ Ha a
kiltnbség nazyobb, mint az eldirt, a korrskiormigd-d-ssulsépesnsl légysbb. A
rupdt klcsereljiik. Ha a kilénbség kisebb az eldirtnal, vagy = teljes tbltéshes
tartord szallitas nagyobb, mint a mért érfék:

a korreltorrugd kemény,

a vonbrugd Loritt,

a korrektorrugt il gyenge,) bugy’tbrutt, &3 gz ellendrzési for-
dulefig mar veszendrddik, ¢s esen & fordulaton, mér nem milkédik,

&

Az _eldbefecskendezés szdpénex beallitisa a noforons

4 wobor lenditShkerék felSli slsd hengerdt - & motort forgdsi irinyba forgatva =
a falszerelsndd bef, sziv.-nor tartozd eléverscskendezésl sadggel /6. 4dbra EBS

a feled nolopont /FH/ elé Allitjuk ugy, bogy a Jjelszett hengerndl a szivi- éa
kipufogzd szelepck zarve legyenck /fa szelephimbak ne famasszanalky .

Foben az esetbben a vesdmitengelyen asz iléé bef. sziv.=-elem mikidtetdsches tar-
kozd bilbylk ss&llitas kezdetén all. |



39, 4bra; Porlagstofuvdke bedllitéd
keanillek,

n41-

A pafecakendezdssivattyut felgremljik A mo=
torra.

4z Uzemanyag cadvezetékexel bekdt jik.
fBrivirgds nem engedhetd meg./ A szivaty-
fyu fedelédt lesgeareljik. A befecskendezd-
ggivattyut "Geljes toltes"-re allitjuk @s
& gzivatsyuelemeket coavarhupoval nénany-—
saor megemeljik, amig a nyomdcsd tizeld-
abyeggel megtelik,

A 'oyomdost cesatlakosd csavarjait meghuzzuk,
Az eliivefacskendezésl ezl bedllitdsanal a
Jeltiléasek - killinbtsen régl moforckndl - &
jelenlegi értékektdl eltérhetnek /vegy nem
1Athatoak/, ezért, a kivetkezdket kell
taénit

hz elébefecskendezési szég a lenditfkeréken
jelilve 27°, 1%-nak megfeleld ivhossz 3,14
mmy fA nem,vegy nehezen lathata jelek
®llendrzéadhes sslikséges adatiokat lasd

Gy &bra "A".S

1.3:6.4, h porlasztbo-fuvika heallitdasa,

A befecskendesdal nyomis beallit&ugsa nﬁbmﬁrugb aléfesaitbésének valtortatasaval
/oatkkentésével vagy nbvelémével/ Gbiirtenik,

& beallitast az erre a cédlra kﬁﬁzitatt fuvdkabedllitd kesadldken /39. dbra/ vé es-

slik, 4 porlassvd-fuvékarugot 135 aft, befecskendesésl nyomédsre kell allitani.
Becpites utan max. 5o lzembra elveltcvel nyitényormisra ellenbrizni kell.

A porlasato-fuvdka javithsar J

A porlasztatil hegyére 6lomoxidot. fzbld szinii paszta/ helyesiink, éa8 igy a tig
fapzkére szorlt juk. A tovabblakban s szelepesiszolishoz hasonld mosdulatokkal
be kell csissolni a Git.

Olomoxid helyett krétapor 68 slaj keverékét is hasznélhatjuk, de ezzel & munka
hosszadalmasabb. f

1.%.7, Elektronoe berendezba.

1.2,7.1. Pinang

A dinamd elvl kapcsolbsdt.a 25, dbra szemléltetl. 4 dlnand kollektordt spilkeég
esetén szabilyozni kell, Rat gépi uton kell végezni, csiszoldvéaezon hassznilata
tlloal & kollektor marateiﬁ?i 4o. Abra mutatja.

o iy
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[0088-0i-F1]

Yo.abrat A dipamd kollektor werstol

By =48 mog D, fa kopagbil eredd min, dtmérd/ 45 miy D} = 19,5+g'21 I §

A= 1,4 pm; B = /a futdfelillet ltése, calcsok kisbi¥d-+ 0,05 um

4 kefér beosissolésat 42. abra egerint ag bsssedpltelt dinamd kollektorars fel-
gaeviElt calsrclovdswsonnal vegesnzlik,

42 .4bra: Kefék becsiszolass
1 sezénkefe, 2 calszoldvészon,
% kollektor.

0100-01-4-1

4l.4bray A ssigetielés wmélyitése,.



PR e

& dinamd helyes mith&déss végett a 44.
4bran jelélt részeket "1" gyakran, -
Mah legaldbb félévenkint, - "3" leg-
alibb évenzént ellenfrizni kell,

A megjavibott dinamds probapaden ellen-
Driesiik,

Hiﬁ&a, sérilt veazetéket 48 kabelsarut ki
Wll ceerdlnd!

A dipamd felszeresléseker sz dkszijtédrcsdk
42 abra: A kollektor ezigetes= azonos eikban futidsidty ellendirizni kell!
lésenek wélyséye,

A @ 1
i
H o 3
|I -|: g,

4
-

44, abray A dinamd ellendrzésl helyel

Lo Ba e Inditomotiop

Eapesoluel wazlatis s 23, dbra, jellepgsérbéit a 24. dbra mutatja. A kollektor
wéretelt a 45. Abran magatjuk be,

FPalujivasars vcu&bmoa&kﬂtigﬁﬂﬂ a dinamd kollektordnak javitési eldirdsainal.,
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45, Abrat Inditdmotor kollektor méretels
Dy = 48 mm; D, = /kopésbsl eredd min. dtmérd/ 45 mmy Dy = 22 *31“21 mm
A= 3 mmg B= /a futofeliillet Utése, csucsok kizétt/ ' 0,05 mm,

|ﬂl’ﬂ£ =01-J=1

46, abra: Az inditémoton-#llendrzési helyeis

-Iill

Az Ind.tanotor helyes milkidése végett a 46, dbrdn Jjelilt részeket "1" gyakren, -
"z2" legalabb félévenként allendrizni kelll

4 kaposolészerkezet lamelldl kizul as erdeen gérbiilt, sérilt elemeket ki kell
cserdlni., Enyhén defomalddott lamellét kil lehet egyengetni. As egyes lamelldk
feliileteit Usszeszerelésnel vékonyan zsirosni kell,
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Ha a migneskeposolon beégésl nyomok vannak, a besgés mélysésétdl figsden reszell-
vel, vagy caisgoloviszonnal kell jeviteni. A magnestengelyt olajosva helyezzik
vigsna.

1,4, A mofior dasnesserelése,

A motor Gsszeezerelését, a fentiekben leirt elBsserelések utan és lényegéusn a
szétazersléshez képest forditott sorrendben végezeilk al. Egyes, killdnbsen fontos
vagy A ssokvanyostol némileg sltérd kbriilméenyre, a kivetkezbkben hivjuk fel a
Figyelnat, -

A forgattyustengely ceapigyail beolajosizuk é8 csak agutian helyezzik be a forgaty-
trustengelyt. A csavarckat meghuzzuk, aforgattyustengelyt parsszor megpforgatjul,
nopy kbnnyen és siudn forog-e, A forgattyustengely-fogaskerdk fogan levd jalzéa-
nek sgybe kell esnie a vesémmifogaskerdk fogan levi Jelméssel. Negyon igyeljlink
arra, hogy 8 jJelsések pontoman agybeeassefiek /15, abra/, mert war egy fog elté-
réoanel a dugattyu belelthet a szelaspba, =

Becsavarjuk az inditdékbrmét az M139 kulctsal és a 1.1.2 pontban kdzblt nyomahék-
kal meghuzzuk. Az indltékbmmbt s blztositd-lemes felhajlitdszdval blztositjuk,

A hengerhiivelyeket természetesen abba a furatba helyeszik be, auellyel Gssze-
Jeléltiik.

A hengeraivelyekbe behelyeszziik a ﬂusattjhkat, uténa feltesszik a cespigyfedsle-
ket é8 lazin meghazzuk a haJtﬁrudcaavar&kat. A motort kbrilforgatva ellendrlzzii
a hajtérudesapdgyak oldaljatékat. =T

A hajtiorudesavarokat nyomatékmérd kulccsal ftorzldés kulccsal/ meghuzzuk, A meg-
huzés. nyomatékot ag 1,1.3. pontban adtuk meg.

Azutidn a mofort komilforgatiok éschesegnérivel ellendrizzik, hoyy s dugattyu nem
nyomn-e valamelylk oldalba, Ha ilyji-tpﬂhantalunk, vegyik kl a dugattyut és a haj-
térudellentrad kéezllékben /36, dbra/igy, beszeszerelt 4llapotben ujra ellenfiriz-
mifk.

A siritdtér nagysagat a 47, Abrdn lAthaté médon Allapithat juk meg: kis lagy olom-
hasabot zelirral felhelyezink a gdugatbyura. & siritlter nagességat, a wért ponton
ag 1.1.4, pontban adtuk meg,

A mérssnél a nengerfejet 1 mm vagtag mehllapbol esrre a célra késspltett hengers
fejtomitéssal , de gumifonitdgyririk nélkill felszeraljik &8 a hengerfejcsavarokat
ax elolraenak megfelelden meghusszulk,

4 forgaktyustengelyt kﬁrﬁwﬁﬁwgntjuk, majd lesgersljiik a hengerfejet, éa megmbr-
Jik as Geazenyomobt olmot, ‘aminek 2,1 ~ 2,3 mm-nek kell lennie. Bonek meifeleld
ttmitést kell kivalasztaniy ag acélgylirit kiszerelni és helyére & tami b g ylind-
ket behelypsznl, As eléirt nyomatékkal meghuzott cgavarck ax agbeszt tdailtéet
depzepréselik. A4 msugorodas miatt o,% Am—sl vaatagabb témitést kell szerelni.
Mind » merest, mind a szdmitdst kiltn-kilén mindkét hengernél el lkell végesnl;
A gyartasnal minden hengemel elvégsik eseket a mérémeket és az 1lgy megéllapi-
tott ersdnenyt an hengerfejes a porlasztofuvika menete alabt jelsik /4. dbra/.

-1




47.8bras & sliritSter magassdgi-
nak kinérdse.

4 telsd azam & felhasznilandé hen-
gerfejtimités vestagsight Jelszi.
A masodlk ast, nogy & hengerfe]
melyik hengerhes vald. Dugattyu
4= hengerhiively ceerélése spetién
azonban mindig ujre kell mérni
a pirititeret fs a belltittt szimot
a mérds alapjén helyesbiteni kell,

A szeleptolbérudak ceatorndihos
valsd gumitémivdgyiirik besgerelé-
séhes az M-111l Jell, & visdteress-
t6 cebvekhez vald kisebb gumi=
gyiiclk beszerclésbhes pedig az
M=112 Jeli felhuszitilakét hasz-
néljuk,

=46 -

48.4bra: A tinitdgyirik elhelyezkedése.

"a* & gumigyiri behelyezése

"b" elhelyezkedése, leszoritott henger-
fajnél

1 bmitdgylri, 2 motorblokle

49, ggfu: Hengerfejecsavarok meghuzisanak
A sorrandje.

Y

& szelepholdrud dteressbtlcad beilbésdhed &e WM-113 jelli szerasamot, sz U=120 Jeli
karral, & visdteremstScsl beilitéséhez pedig sz M-114 jelii szerssimot kell hasz-
paloi. Vigydeni kell arra, hogy & vislteresatdcsd kivégéss a hengerkiaéphes

képeast 15“-:& alljon. A thmitdgyiriket vgy kell felhuenl, ahogy az a 48, Abran

lathatd,.

A hengerfejanydk meghuzésindl hégagmérével allandban mémi kell a hengerfe] és
a Forgatt 2 kbzbtti hésagot, éz By anyik meghuzdadat kell végezni, nogy

a hézag mindeniitt egyenld legyen|
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A hengerfejcsavarok meghuzasat két lépcedben végzezzilk:

1. elbéfeszités. Bzadmok sorrendjében fatlésan/, 9-11 mkp nyomatékkal
II. késarehuzds: Bzdmok sorrendjében /kirben/ 12-14 mkp, nyomatékkal.

Eziltal biztosithatjule, hogy a hengerfejét egyenletesen hustuk le /9, abre/.
A Bzelephégagot az 1,1.5, pontban adott értékre Allitoul be flaed 17, aAbrdt ds/.
A menetespersaly meghuzdséra ag M-165 jelll szersszam szolgal az U-llo Jelil karral.

1.5, & motor fékezés elétti bejiratésa éa Pekenbse,

Figyelem| A jarmi 4tvétell és nagyjavitds uténi bejératdsdt a "Eeselési
ég Earbantartésl Utoutetd" tartalmazzal

Az bsszeszerslés uban a nagyjavitott aptorokat /de 8z ujra perselyesetteket is
minden esetben/ be kell jaratni és le kell fékezni,

A fékezést mindig eldzze meg a bef, ssivattyu szaksszerli 1.3.6, pont sserinti be-
&llitdea,

A bejaratdst gondosan, az elfirt adatok betartasavael végezsilk,
A megadott Jellemsmiket /hiitéviz-héfok, olajnémérséklet, stb./ pontosan tartsuk
be.

Ap eldirt olajeseréket gondosan hndtﬂﬁi“ﬂ&gru éa8 o lesresztett olajat vizegdljuk
&t, ollendrisziik ssemnyezettsbégének mértékés,
4 motor fikezése és dtaddsa az aldbbi hirom részre tagozddik:

I. Fékezés elBtti yizsghlatok

11, Fékezés alatti vizsgélatok
III, Pékesds ubéni vizsgdlatok,

L., A fékezén olBtti vizsgalatok)

1./ 4 fékpad slikészitésai

8./ Bllendrizziik & mérdesskbs bk hitelepsdgit,
b./ Ellendrizziik a fokpad és fékpadl wérdberendesések nelyes mikbdését .

24/ A mérés eszkizelre vondikord meghkiitées

a./ Ap 148 méréady nddgﬁpgrumutatb stopper drdval,
bs/ & tiizeldanyegfogyasztbdet sulynérépsel /de megengedhetd dvegptmbikkel ia/
kall végezni.

3./ A motor elrendezésevm fékpadoni

a./ A motor és a fék kizitt rugalmes legyen.
b./ 4 hittbviz héméreékletének szabdlyozésars alkalmss berendezés legyen.

.IF
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e./ A kendalaj hbumérséklete szabialycshatd legyen.

d./ A prébak slétt s motort az elbirt hémérsékletre kell melegiteni.
e,/ A mérés elitt ezen a hifokon 1 percilg jprahni.

t./ & vizsgilat méréseit sgyfalytiban kell vtgsanit

sgyener catkkend és
egyeser ntvekvd torhelis melletd

4.7 & motor inditdeas eldtt ellendrisaili:

8./ A sselephézagok értékeit,

b,/ a kompresszidhtér kibtarvalmit /elegends as égéatér nagassdganak iauerete/
./ az aldtélsés beallitédednak helyességet,

d./ a poriassts befecskendezési nyomésinak helyessgéget.

A wotur bejératbsai

A mokor JAratdeahos Bupplement I. mindségl fokomstu olajet kell hasznalnit
Viezkozitédsa BAR Zo. FelhasznAlhato MDA-40 olaj 1s8.

Jaretasi 146 Motor fordulatssdm Terhelas
parcbani peroenként | LE:

2o Poa = 900 o

2o 1250

20 1500

Olajcsegs  /

20 1Eoo o

20 1250 v 1o

2o l€oo 15

A fordulatsgdinszabdlyozd helyes mikddését a;’ul&hbi mérések elvégzdadvel ellendriz-
miik o

Diires kerheles U erhelve Big =9y
1750 - 1780 15,5 kp r==j650 - l62o 160
1600 15,5 " | lboo l&o
w0 Moo o 5 e L B0 220
1300 b i L looo Yoo
1200 11,2 Boo f4on

Alapjérati fordulatesdm: kb. 550 £/p.
Elletfirizends véglil a dekompresszor helyes bedllitédsal

II. & Fékezdés alatti vizegdlatok
Figyaelem]] Huzamosabb idin kariamtul a motort alapjarati /Sco-550/

S, G
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fordulatesimon jarstni a woborra negve karos es Hilosl
b fekezbandl mémi kells
a mérlegre hatd erdt Gi /kp-ban/,,
a fordulatezdmot 1t ffurdulatfpefﬁﬁﬁﬂ?,
az eyy oral tiszeloanysgfopyasauast By fep/ordbany,
loo o vizeldanyas elfogyossztasannk tdejés t: /mp-ben/,
a hiltBviz a héfokaisv, (belépd ndudrséklet: 75 + 5 hd
kilépd " 85 + 5 0%/,
a besalvott leveszi himérséklesét 1 /°O-ban/,
a kenfolaj soyomasat: /ky/edt-van/. " el
a Jatmoszferikus/ légnyomasy B /Alg. mm<psmlnpbanf.
a kendnlaj hiomérsékletiat, amely Ho DG Has: o5 %¢ 1ehet.

i mépésl eredmények értokelése.

& gmacitasokat harom Jesy ponbossdgig &]. kell vegezni.
A teljesitmény mérise ill, ezamitémar |

/LE/

lnaa o
i popidl atmassferilas dllapobra vald ﬁtszém!.t&st el kell végeznl a teljesit=-
ményme vinetkozdlag. ===

760 273 + 8
§: = - /LBS
B PN ase
aholt H_ = B Hg.rm légnyomusnal Be¥ 90 hénérsékleten mért teljesitmény,
N} = & norudlis atiosgféblkus viszonyoknak, azas 760 Hgmm. légnyomésinak

ds 15 70 himérsékletnek megfeleld drték,
4 fajlogos Uzemanyaglogyasstést
=7

5:@:‘.&0.:

]
Moy v 8

fer/LBs/S

Fekezts kizben ellendriznickell

fikszijtdrcsak gikban futhsat.

Mellsd - és natsdTedsl timitBgylridt.

Viz= da olajatereszid guni ylirik téoltését a nengerfejndl.
Porgettyuhiz alsy fedel tiuitését.

Oldalfedelel tomitdsét,

Befecskendezoazivattyu, desompresszorten,ely, ttltés 411146
tengpely tﬂmj:.téag;

Vizaszivattyu “$ﬁ1u.t-.£|ét.

¥

- et e
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A terhelés slatt 4ll4 motor kopogés &8 ztrejmentes futésu kell legyen. Ha
ilyen eldfordulna, azonnal le kell 4llni, a a hiba okat fel kell derlteni,
illetve ki kell kiszdbélnl. A z0rejek oka hibaa;gﬁaralﬁs 4 beallitds lehet,

Ellendriznl kell a killbobitzd terhelések mellettid ﬂptnr malusadﬁat.
Alacsony olajnyomés esetdn azonnal le kell Allnd, és a hiba forrasét meg
kell sziintetni.

Alepjaret 550 f/perc, 8 & motomak itt is egyenletesen-kell Jamis, A szebéa-
lyozbnak a maximdlis /1820 £/p techeletlenl/ fardulgtssﬁﬂnél is biztossn
kell mikbdniel

Megfeleld a motor, ha 1650 £/p-nél 26,5 LB+t teljeasit, és
1500 £/p-nél 205 gr/LBs,t fogyeszt 25 LE.
teliesitmény egyidejii leaddBd HWellett,
Bttsl lefeld tetszélegessn, felfele 5 %i-kal terhet ni.

I1I, 4 fékesés utdni vizegdlatok.

A még lzeumeleg motornal /kb. Bo®C/ a hengerfejcsavarokay lo = 12 mkp nyoma-
tékkel utana kell huzni, majd a lehiilty motornal a paelephézegokat ellendrizni
kelll |

Az Sapzes menettel kapesolddd részeket ellendrizaiik.

hz ékssl] fesressbgét ellenbrizzik, ssikség esetén utenfeszitjik.
El&fordulhat, hogy a kenfolalba hitdviz jut. Iaﬁ & hengerpersely tdmitdgylri-
jének meghibdsodédea okozhatja. Az egéaz ulajrﬁnﬁuné&ﬂ ki kell tisztitani, a
tinitdzylicit ki kell cserélnl, 4s BaEEEHauquigngﬁn a fékesbdst meg kell is-
mételni. Ellendrizni kell a motor kimnnyl inﬁgthatéa&g&t.



1.6, Utmutatd as lzenpavart kivaltd ok mepéllepltdsiara,
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fhz epyes elifordalhatd hibdkat alabuzott cimekben kiziljik, majd

ant

kivaltsd okokat,/

A mo%tor nem indul.

Lt

=

3./

4./

Sl

A befecekendezdepzivatiyu nen szallit:
a./ Ures a tuzeldanyasgtartaly.

b,/ Dugulds van a vezetékben, vagy s tilzelisnyageziirdben.

c./ Levegd van m befacukaudasﬁaaivittyuﬂ}ﬂ.

felsoroljuk az

d./ Tizeldanyagessp zarva./ A tilzeldanyspellitd berendezéstdl filggben./

e./ A ghzedagold rudezaet megbomlott.

£./ Az elendugattyu kopott.

B/ A2 glemdagattyu, vagy & fngaslénszESerul
he./ A nyombeselej Dem Z8T.

A befecskendestazivattyu késén vegy vul koran fecskendes:

a./ A verérmitengely rosezual van bedllitva,
b./ & girglk d8 emslik kopottek.
& porieeztdfuvdkik nen milkbdneks

B A fuvékatil megakadt, vagy akadqwik.
b./ A fuvdkatii nem z&r,

o./ h befecshkendezéei nyomés alacsony, mert a beallisbcsavar meglazult, agy

a ragd tirdtt.
d./ A nyomivezetoknel szlvargd:
a./ Lovegd van & nyombvezetdih:

Az inditdmotor nem mﬁk&dik! VEEY kapocpolaas TOSSEL
a./ 4z aklkumulitor kimeriilt.

b./ & Barukndl nince elektromos érintkends.

caf A verzetdkek elrozadidsodtnk.

d./ Kopottak a kefék, slezeflnyezidits a kollektor.
f./ & kKefak m&gﬂznrultak,,;;m

g/ A migneskapcsold drinthezdl besgtek.

b,/ Brennyezettek vagy seriltek a csapagyak,

i./ & kapesolosserkezcetd lamellal causznak,

Jed A hajko fngaskaréﬁ?ﬁﬁ%ﬁtt, vagy tirdtt.

K./ A lenditdkerék foghskoszoru kopott.

1.,/ iz inditoékaposold hibfs,

m./ A perjesztitekercs vagy forpirdése zarlatos.

Nires gyulladasi hﬁfnk:..

4./ 4 uotor tul nideg.,

B/ Az dzzitdgyertya num luaity
az akkumulétor kighrult,
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a vazetek szakadt, vagy laza,
ar lepitbgyertya elégatt,
ar lazitdkapesold nlbda,

a.f Nincs kelld konpresszit:
srelephézagok ner negfeleldek, a azgleﬁﬁkugtareaztﬂnak,
srelapak vagy sneldk skadoznak,
sreleprugsk prengek vapy térdttelk,
hengerfejttnités aterssst,
dugattyugyirik tirittek,
dugattyugyiriinorayok kopoltal,
bhenparpersely kopott,
d./ Eevéa levegd jut a moborbo:
8 levegfazird szeanyezett, eldugult,

B s P R R

A motor elindul, de riwid idd mulve megall,

1./ 4 tilmeldanysgrendszerben dugulds vanj fvazaték.EQEQEﬁ, tartaly,
2/ Levegl kariily a fiizeldanyegrendszerbet

a,/ Bailvivezetdk sémily.

b./ Dardcsavar vagy legtelenitdéiceavar laza.

A motor egyenletesen kopog,

1,/ & befecekendesdexivattyu tul komn, vegy késtn fecskendez be.
2./ A fuvbtka befecekendezésl nyomisa helytelen:

a./ Dugulde ven a nyouwdcsdben.

b./ 4 visszafolydvezetek eldugult,

4 motor fiistil és kopog,

1./ A befecskendezéas késdn kemdidlk
A befecskendezésl nyomis slacsony;
a./ A fuvdkerugd grenge, Jesetleg tOTrited,
be/ 8 fuvdkatil besgorult, vegy hem ZAL,.
o/ & nyomdvesetdk sresst.

A mowor flatdl

légzinyilass.

Ha a fiist ezine fehér: Hideg idében a kipufopigés, viz-glz tartalua kicsspddik és

fondr szint ad a flstnek, Ez taméane‘haﬁ :ﬁlanség.
1./ Kéedl & befecskendezéa,

2/ Alsosony & befecskendezésl nyomds.
3./ 4 Eipafogdszelep nem zar.

4,/ Hagy & kompresszidvér Sfhalytelen s n&ngerfaltdmltﬂs vastagaigas .

Ha a fiiet szgine kékes-pgiirke: Skendolaj ég el/f
1.,/ & Qugattyugyirik kopottek, vagy beszorultak.
2./ h gylirdk hasitike egyuis L6516 kerulfl

1./ A aauiapvnzﬂtékak kopottak. \

4,/ Az olajtekndben magas az olajnivo,

AR
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Ha a flst pzine fekated
1./ 4 bafecskendeniszivatiyu a déaisndl tébbet adagol,
2./ Eoral a befecshkendezés JSP8le “SYaP jaratniall/,
Bl A légslritd szennyezett, aldugu.tg}'..

A-motor “klasgyvasokkal™ Jadr,

1./ Duguléda van & tizeldanyagrendszerbany
a./ A tuseldanyagssird elszennyesddiss,
b,/ Levegd kerdlt a hefecﬂknnduzﬁqﬁivaﬁ'gyuba,
e./ A tizelfanysptartaly légmﬁn;rifinnia gti!duﬂult.

2./ A tizeldanysgesap nince teljesen kinyitva.
3./ A befecekendesis egyencileni
a./ Az eleuduattyu akedozil, o
b/ az elendugattyu rugojs Hérdth,
e,/ B pbrgbe eueld kopott, mkadosiliy .
d./ & nyomdspelep, vagy annek zardrugdis hibas,
8./ & fuveksti zard-rugdja toToLh.
4./ Thaitetlenséi a nyomdvesstékben, ¥
5./ & szabhlyozd akadeszik.

|
A motior new éri el a teljes fordulatoy —

1./ & fordulatesimasrabdlyoss mikbdése helytelsni
a./ A szabilyssorugd bérstt,
be/ & szabdlyoatrugd kifdradfy™
e./ & pzabdlyczd beallitdse Belytglen,
2./ A gasadagold rudazat Juﬁﬂﬁéﬂﬁ%-'ﬁkﬁ.dél}rawa VA .

& mokar Ltulpbrie,

L./ & fordulatezimszabilyono miktdése nelytelont
a./ A szabdlyasorugod megszirult,
b./ B osuszbrdazek sanmﬂ.nih,
e/ B szabulyozy Utkdzbesavaris elallitodott.

2./ & Tageslés suorul, akadozik,
4
¥

A T0ROT erdges nelegaz :Lk._-;'"—"‘

|
Lo/ A vizspivattyu nem sz&itf%:
a./ Nincs elogendd wiz a hiltérendszerben,
be/ a vigsalvattyu meghibdsodott,
¢./) dugulas a hﬁtﬁ{quaggxhen,
d./ & terwosztat helytelenil szabalyom,
@,/ a hitdvig bafagyh,t,f.
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2./ & viz hitése eldgtelen:

#./ & niltd elezennyexiditt,

b./ & ventillator oem dzemel,

¢,/ a hitdviebe melr, vagy olaj jutott,

d,/ & termosztat helyteleniil szabdlyos.
2./ & befecskendezés idiépontjs helytelen.
W,/ & kenés nem kielégitds

./ Hen megfeleld mindsépil a kentolaj,

b,/ alacsony az slajnyomis,

A hiitdviz héfoka alacsony

L./ & viz "tul hil" falacesony kiilsd homérsékletnél!/
2./ & termoeztat hibéds

A motor telleslitménye kical

L./ A befecakendesbesivattyuw keveset adagol:
a8,/ A gaspeddlrudeazat bedllitdsa helytelen,
b./ a fogasléciitkizd fellazult,
¢,/ & fordulatszamssabilyoss elallitédott,
d,/ az adagoléelen kopotit;

e,/ a toltésallits fogasiv elallitédott,
£,/ a nyombveretiek ttmitetlen,

£+/ nyombsgelep nem zar,

he/ nyomoszeleprugd H8rbtit.

2,/ A befecskendessés idépontje helyteian. |
3./ A porlapstéfuvéke mikddése hibasi W |
g8,/ A fuvidke ttmitetlen,
be/ 8 befecskendezésl kup azéles,
g./ a furdkatil kopotit,
d./ a nyombrugld eltort.

4,/ MNinca, vapy hical a siiritésg:
&,/ Wincs megfelsld pzelephézag,
b./ & Bzelepek Ateresstianek,
c./ & szelepek vagy emslik akadoznak,

d./ a szeleprugtk gyengék vagy tnrﬁtt&k,
a,/ ; vezérmi helytelan heallitisa, 1
f./ 8 nengerfaj thoités hibés,

g/ 8 dugettyugylirik kopottak, térdtiek,

hs/ B hengerpersely kopotti.
5./ A motor rnem kap elég levegidt:

a./ A levegtezlrd smennyszett, Elaﬁgult,
bef & privicad eldugult.

- T =
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6./ A kipufoghs gatolva van: s kipufogévezetiék vagy dob eldugult.
7o/ A woior tulmelegszik.

A motor olajnyombsa alacsony,

1./ A seivettyu nen azdllifs
a./ A hajtofogaskerék tengelye Hipits,
b./ nagy foghesag Skopas/

2./ A szivattyu ksveset mzallit: \
a./ A kentola] esetleg felhigult, ' J
b,/ az olajeestorna eldugult, —

e,/ a sazire szennyesebt,
d./ a visszafolyéseelep Tugsja kﬂ&mdt‘-. vagy toritt,

e,/ kopott csapagyak,
Bl Av olajnyoudsaérd rogszn,

A dipand miktdéze rosss.

1,/ A dlipamd keveset vagy exyaltalan w talte
a./ A meghaijtsszi] laza,
b./ a Cesziltsépszabalysd h.i.bé.sb,,“.;-j__:
g/ a kollekbor elszeunyesddBit,
d./ a széakefe megeeomult, vagy kopobty
8./ tekercs~zurlat,

2./ A dinams sokat G6lt /akkumuldor elforr/, merts
o Fospiltsegezabalyzd hib&aﬁ,

¥ A dinawd zajost -
Bof Caapdpyak hibasak,
bu/ 8 kefaek fellfekvéze hihﬂiql,
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1.7, Speciflls szerszdmok
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1./ Jele: CSA. 4/1 Folfogékészilék a bef. sziv. bedllitésahos

1. a fogesléc kbzépvonala, 2 fordulatsszim szabdlydzsd csatlakozdé, 3 biltykis
tengely.

o 164

130

M4

[0735- G101

2./ Jeles M~111 Felhuzé tiiske 3«/ Jeles M-112 Felhuzé tiiske
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0134-01 -3

4./ deles M=lob/s Kulcsfe]

Hagenelnlt U=1llo=-el

5./ Jelet M-120 Holcsfe]

Hasznalnis U-1lo-el

30 i

14

o530

248

I

1
w22
'

[0738-071-71

B./ Jelet W-113 Beiittbetés

Hagznalni: U=kZo-al

6./ Jele: W=11l4 EBalitiozerszam

4
rArelh

L_TF_+“
: T o

f“

_131¥Fﬂ11}*
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9,/ Jelei M-139 Eulcsfegl

Hasanalni i U-ll?hvnl

8./ Jales M=154 Dugattyupylirdifopd




kerakhes:

Hasznalni: U-l%o-al

WA
4,/ Jelas M-135 Lehuzd a for-
gattyustengely fogas-
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lo./ Jele: M-161 Eihuzdészerssan

12./ Jele: M=165 HKulcafe]

Hamgnalnls U-llg—él

13./ Jdeles M-184 Kulosfe
Hasendlniy U-1lo-el

0146-01-31

1L,/ Jelet M-163 Bgeleprugbesereld

|
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-01-3-1 |0149-01-2-1

14,/ Jele: M-172 Bzabalyozdmard
Hagznalni: U=l4o=-al

15./ deley M-172/a Laposmard
HBasznalni: U=1b4g-al

~ g
f .
; 5
s i g
. H L
3!5&-&!‘3-1 [o157-01- 3]

16./ Jele: M-173 Bzabdlyozsmard
Hasanalni: U-l4o-el /

17./ Jelet H-.'I.?Iﬁ.fn Laposnand
Heaznalni: U=14o=al

L [orsz-01-3-1]

[0153-01-3-1

18./ Jeles M-174 Biillyesstémard
Hagzoalnig U=l4o-al

19./ Jelet M-177 Bzabalyozimand

Hegzndalniy U=lio=-al

—-1-
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Po./ dole: M-198 Kihugdszerszim 2l./ Jelm: =109 Bzerelbfogd
Jelikanratioz és ssajaségdhdn/ Fhelald pylrlikhss/
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Q158 20| . I‘WEE'EE'_E ]
5o,/ dJeleir U-1llo Univergdlis hegtokar S P Jelet U112 Universilis haits—
Hasgnédlni: M-lo6/a; M-120j kar
N-165M-184 Jelii Hasznalol: Mel39-nez
gzerssdmokhon .
112 i |

_ [o162.01 T
244/ -I'.Fal,at U=120 HNyel 25./ Jale: U-130 Univerzdlis lehuzd
Hassgnalnil: N-11%; M=152-hiz Hasznalnis M-135-nész
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26,/ Jele: U-140 Hajtokar
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Hasznélnis W-192/a, M-1P3, W-173/a

M-174 , M-l’?ﬁﬂz
-




